DLS

SCHMIERSYSTEME

DIRECT LUBRICATION SYSTEMS




KONZEPTIONIERUNG

~ Revision




Inhaltsverzeichnis

Fettschmierung

FlexxPump 125 & FlexxPump 125 DLS
FlexxPump 125 B

FlexxPump 250 DLS

FlexxPump 250

FlexxPump 250 B

FlexxPump 250 B mit externem Batteriefach
FlexxPump 400 DLS

FlexxPump 400

FlexxPump 400 B

FlexxPump 400 B mit externem Batteriefach
PU-Schmierzahnrader

Befestigungsachsen

PU-Schmierrollen

Progressivverteiler

Progressivverteiler mit Umlaufiiberwachung
Schlauchanschlusssttlicke, gerade
Schlauchanschlussstlicke, gewinkelt
Schlauchanschlussstiicke mit Rickschlagventil
Verbindungen & Reduzierungen
Verschraubungen

Schlauchanschlussstiicke Edelstahl
DLS-Schmierstoffe

Halter fir FlexxPump 125 & Splitter

Halter fir FlexxPump 125 & Progressivverteiler
Halter flr FlexxPump 400

Sets

Zubehor FlexxPump 125 B & 400 B
Zubehor FlexxPump 125 & 400 24 V DC
Schlduche

Auswahlhilfe fiir Linearfiihrungen
- gerade Schmieranschlisse
- gewinkelte Schmieranschlisse

Schmierschemen

8
10
12
14
16
18
20
22
24
26
32
36
40
44
46
50
52
54
55
56
57
61
72
73
74
76
86
87
88

58
59

89

Olschmierung

FlexxPump 125 & FlexxPump 125 DLS
FlexxPump 500 DLS

FlexxPump 500

FlexxPump 500 B

PU-Kettenschmierritzel Simplex
PU-Kettenschmierritzel Duplex
PU-Kettenschmierritzel Triplex
PU-Kettenschmierritzel Stahl
PU-Schmierrollen

PU-Schmierrollen fur Stauforderketten
Progressivverteiler

Progressivverteiler mit Umlaufliberwachung
Schlauchanschlussstiick mit Rickschlagventil
Schlauch

DLS-Ole

Halter fur FlexxPump 125 & Splitter

Halter fir FlexxPump 125 & Progressivverteiler
Halter flr FlexxPump 500

Support

vorbeugende Instandhaltung
FlexxPump 125 DLS - impulsgesteuert
FlexxPump 125 - zeitgesteuert
FlexxPump 400 DLS - impulsgesteuert
FlexxPump 400 - zeitgesteuert
Progressivverteiler

Schmierrolle mit Federblech
Schmierzahnrad

Partner

102
104
106
108
112
115
118
120
122
126
128
130
132
133
134
140
141
142

146
147
148
149
150
151
152
153

154

www.dls-schmiersysteme.de “‘

Der Katalog ist urheberrechtlich geschitzt. Nachdruck, Vervielfaltigung und Kopien, auch auszugsweise, sind nur mit unserer ausdricklichen schrift-
lichen Genehmigung gestattet. Wir weisen darauf hin, dass alle Katalogdaten nur Richtwerte darstelleen, bei denen wir uns Anderungen vorbehalten.



DLS steht fir ...

Helmut Feicht: Reiner Hochholzer:

DLS steht fur
Betriebssicherheit und
Bestandigkeit!

Kundenorientierung und
Servicefreundlichkeit
halte ich fir das oberste
Gebot!

Kontakt: DLS Schmiersysteme GmbH
Gewerbering 5

D- 82140 Olching ) S / E
Telefon: +49 8142 650 690 Ausbildungsbetrieb
E-Mail: mail@dls-schmiersysteme.de 2021 oo

Website: www.dls-schmiersysteme.de

'" www.dls-schmiersysteme.de

1SO 9001

Zertifiziertes
Qualitittsmanagementsystem

www.tuev-sued.de/ms-zert




Unsere tribologische Lésung ist genau

auf Ihre Anforderungen abgestimmt:

Sie erhalten Schmiersysteme fiir Linearfiihrungen und
d Kugelgewindetriebe, sowie fir offene Verzahnungen und
Kettentriebe aller Arten und GroBen.

"?\., \\ R ) £
= *4’/ {5 % N @ Wir beraten Sie personlich um eine opt.lmale
= S g ) W |, Losung fur Ihre Anwendung auszuarbeiten.

. Bei einem Besuch vor Ort erfassen wir die Rahmen-

o , e bedingungen und erstellen Ihnen unverbindlich ein auf die
iii;i." jeweiligen Parameter abgestimmtes Schmierkonzept. Ferner er-
w mitteln wir den individuellen Schmiermengenbedarf der einzelnen

Schmierstellen.

In enger Abstimmung mit Ihnen realisieren wir gemeinsam das Schmierkonzept. Dabei sind fiir uns nachtréagliche
Modifikationen oder Anderungen jederzeit machbar!

ve elektronisch kontrollierte Fett- und Ol-Schmierge-
ber, sowie Schmierzahnrader, Kettenschmierritzel und

Als Komplettanbieter erhalten Sie von uns innovati- « /i -
I 4
[ =8
18

umfangreiches Systemzubehor ab Lager! B

—

Ideal zur Erstausriistung im Maschinenbau als auch ‘ " | Y -
fur die Nachristungen bestehender Anlagen. / ' s =
ngh > 2
. \.w\(ﬁv
ALLES ZUVERLASSIG, KOMPETENT UND SOLIDE &

Aus EINER HAND. - |

A

W

www.dls-schmiersysteme.de “‘



Die FlexxPump

100% 100%

DLS

SCHMIERSYSTEME

CIREGT LUBRICATION SYSTEMS

50% 50%’

oy,
10
100% DL s D'- s S
Scy S
scst’lﬁVS}E’fﬁ ﬂgﬂs‘rﬂg
_ somemsig y, eeaa i
| 75%"

75%




Die Grundlage jeder guten Schmierung!

100%

Sc
MERSYSTEME

Ny UN svsTems

/) I

75%

e Cuty
a5,

o
»5»,'-; ;W D‘!
ot
exxPuP s 2
;4|| of mler ;;nll‘ = 1251“/[
FlexxP“"':P e
Bill of mm";e'_.g:w’




FlexxPump 125 & FlexxPump 125 DLS

60 MS (2x)
[ \ Hinweis zur Auslieferung:
Rﬁ?j‘;%if Die FlexxPump 125 ist bei
u Auslieferung mit Fett FO2 entliftet
274

I
Rickseite T“ 283 283

yA \

188

88
97

88

88

‘bﬁj =

123
8,
|

Vorderseite Mo
lg1/4]
Doppel- g )
Typ Variante Auslasse pumpen- Schrlrlner Kartu§cr:3hen M12Iz<1 Artikel-Nr.
kérper stellen groBe Stecker
125 125 cm? 135-125-100
24 VDC 1 1 max. 4% / 10+ ja
250 zeitgesteuert 250 cm? 135-225-100
125DLS | 54V pC 125 cm? 135-125-210
: 1 1 max. 4* / 10** ja
250 DLS | impulsgesteuert 250 cm? 135-225-210

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen mdglich!



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

24V DC

Funktion:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:
Anzahl der Pumpenhtbe pro
Kartusche 125 / 250 cm®:
Betriebsdruck:
Schmiermedium:
Betriebstemperatur:

Anzahl der Auslasse:
Gewinde am Auslass:

Betriebsspannung:

Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Montage:

Einbaulage:
Steuerung:

Laufzeit:

max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
Fehlerquittierung:
Fullfunktion:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

Kolbenpumpe
125 / 250 cm? (in Kartusche)
0,15 cm® pro Auslass

ca. 780 / 1560
50 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2, mit
Feststoffanteile moglich
-10°C ... +60°C

1
G1/4"(@) und M6(i)
24 V DC (Uber Kabel)

M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

Rickseite M5(i) (2x) oder
Unterseite M5(i) mit G1/4"(a)
oder DLS Systemzubehor
vertikal, Kartusche oben
integriert mikroelektronisch SPS
(#135-125-210)

1 bis max. 36 Monate (zeitgesteuert)
max. 1,50 cm?

integriert, elektronisch
integriert, elektronisch
optisch auf LCD und SPS
(#135-125-210) SPS
vorhanden

IP 54
PA 6.6-GF 30 / POM

o V“
o 5;[
FlexxPur? ]
Bill of mﬂ':':’,',.gsn!“

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Linearfihrungen

+ Kugeldrehverbinder

+ Kugelgewindetriebe



FlexxPump 125 B

o7k
Rickseite Vorderseite
283
60 M5 (2x)
- | | | F —
or— (@) | |
A— N A

85
88
96
88

|
== 7 \u S \u 4
It =

& o
M6
Ql/4
Hinweis zur Auslieferung:
Die FlexxPump 125 ist bei Auslieferung
mit Fett FO2 entluftet
Typ Variante Auslasse Dopp;!pumpen— Schmierstellen Untergchledllche Artikel-Nr.
orper Schmiermengen
1258 | batterie 1 1 max 4* / 10%* 1 135-125-000
zeltgesteuert
Batterie fur FlexxPump 125 B; 4,5 V; Alkaline 134-002-025

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen méglich!



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben
Funktionsweise: Kolbenpumpe
Schmierstoffvolumen: 125 ¢cm? (in Kartusche)
Dosiervolumen pro Hub: 0,15 cm? pro Auslass

Anzahl der Pumpenhiibe pro

Kartusche 125 cm?: ca. 780 :
Betriebsdruck: 35 bar : "s
. . . "/ grease
Schmiermedium: bis NLGI Klasse 2, g i
mit Feststoffanteile moglich

Betriebstemperatur: +15°C ...+60°C

Anzahl der Auslasse: 1

Auslass Gewinde: G1/4"(a) und M6(i) 255

Betriebsspannung: 4,5V DC FlossPut? 8
Bl of mET®™ ol
Serial'.l:v:' f’w y

Montage: Rickseite M5(i) (2x) oder W !

Unterseite M5(i)
mit G1/4"(a) oder
DLS Systemzubehor

Einbaulage: vertikal, Kartusche oben ,
Steuerung: integriert, mikroelektronisch .
Laufzeit: 1 bis max. 24 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: max. 1,50 cm?
P gepro sy Ideal fiir einzelne oder kombinierte

Druckiiberwachung: integriert, elektronisch Nachschmierung von:
Fullstandstberwachung: integriert, elektronisch
Fehlermeldung: optisch auf LCD + Walzlager

+ Linearfiihrungen
Schutzklasse: IP 54 ! ! .u 9 )
Werkstoff Gehause: PA 6.6-GF 30 / POM * Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen

+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 250 DLS

Stopfen \.
Abdeckung i i i i
= Dle66 (2x) — —
Inlay =
# = — LN
T A
013, [{ 1, = R
Schlauchanschluss 6 > =
schwenkbar 30
88
94
Antriebseinheit
110.6
Typ Variante Auslisse Dopp;!pumpen- Schmierstellen Sl Artikel-Nr.
orper mengen
211 DLS 1 max. 4* / 10 ** 1 235-211-210
212 DLS 2 1 max. 8% / 20** 1 235-212-210
222DLS | impuls- 2 (1+1) max. 8* / 20%* 2 235-222-210
gesteuert
223 DLS 3(1+2) 2 max. 12* / 30** 2 235-223-210
224 DLS 4 (2+2) 2 max. 16* / 40** 2 235-224-210

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern

** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen méglich!




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

24 V DC Impulsgesteuert

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 250 cm?:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:
Steuerung:
max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

Kolbenpumpe
Fett, 250 cm® (in Kartusche)
0,15 cm? pro Auslass

ca. 1560
70 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteile moglich
-10°C ... +60°C

max. 4, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

beliebig
integriert, mikroelektronisch
4,50 cm?

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt

SPS Fehlermeldung
Winkelstecker mit integrierter
LED (siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 250

Aktionsstift
Abdeckung
5| 86.6 (2x)
Inlay =
LN
| LN
213 = m
Schlauchanschluss 6
schwenkbar
88
94
Antriebseinheit
106 Aktionsfliche

2 Einstellmodi:

E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240h

+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen

Typ Variante Auslasse Dopp;!pumpen- Schmierstellen | SChmier- Artikel-Nr.
orper mengen
211 DLS 24V DC 1 1 max. 4* / 10 ** 1 235-211-100
212 DLS zeitgesteuert 2 1 max. 8* / 20** 1 235-212-100

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen moglich!



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 250 cm?:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:

Steuerung:

Laufzeit:

max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

24V DC Zeitgesteuert

Kolbenpumpe
Fett, 250 cm® (in Kartusche)
0,15 cm? pro Auslass

ca. 1560
70 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteile moglich
-10°C ... +60°C

max. 2, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

beliebig

integriert, mikroelektronisch
1 bis max. 36 Monate

4,50 cm?

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt
optisch LCD

Winkelstecker mit integrierter
LED (siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearflihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 250 B

Aktionsstift
Abdeckung
6.6 (2x)
Inlay
= __ :,
—— | N =—
= Ll N =
213 7‘! s Y m 1
Schlauchanschluss 6 = = =
schwenkbar ? 30 84 / /
88 % | /
9, 107/ /
Antriebseinheit LCD
10.6 Aktionsflache
2 Einstellmodi:
E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240h
+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Doppke_!pumpen— Schmierstellen | Schmier- Artikel-Nr.
Orper mengen
211 B Batterie 1 1 max. 4* 1 235-211-000
212 B zeitgesteuert 2 1 max 8* 1 235-212-000
Batterie fur FlexxPump 250 B; 6 V; Alkaline 134-002-031

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben

Funktionsweise: Kolbenpumpe
Schmierstoffvolumen: Fett, 250 cm? (in Kartusche)
Dosiervolumen pro Hub: 0,15 cm?® pro Auslass

Anzahl der Pumpenhiibe pro

Kartusche 400 cm?: ca. 1560
Betriebsdruck: 50 bar
Schmiermedium: Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen moglich
Betriebstemperatur: +15°C ... +60 °C
Anzahl der Ausléasse: max. 2, rechtwinklig, drehbar
Betriebsspannung: 6V
Einbaulage: beliebig
Steuerung: integriert, mikroelektronisch
Laufzeit: 1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 cm?

Druckiberwachung: integriert, elektronisch

Fullstandstberwachung: integriert, Reedkontakt

Fehlermeldung: optisch tber LCD

Schutzklasse: IP 54 Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Werkstoff Gehause: Zink, Polyamid Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 250 B mit externem Batteriefach

Einfulloffnung / Aktionsstift r~ =

165

25595

87 (2x)
Aktionsflache

389, .28

213_|
Schlauchanschluss 6
schwenkbar

1671

Antriebseinheit Iy

80.2

15.6

2 Einstellmodi:

E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240 h

+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Dopplfb![::errrlpen- Schmierstellen Srr:ZrTgIZ: Artikel-Nr.
211B Batterie 1 1 max. 4* 1 235-211-001
2128 | zeitgesteuert 2 1 max 8* 1 235-212-002
Batterie fur FlexxPump 250 B; LR14 -
Batterie fUr FlexxPump 250 B; LR6 -

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben

Funktionsweise: Kolbenpumpe
Schmierstoffvolumen: Fett, 250 cm? (in Kartusche) - e- -
Dosiervolumen pro Hub: 0,15 cm? pro Auslass iif;’:i-!‘j
'
Anzahl der Pumpenhtbe pro e
Kartusche 400 cm?: ca. 1560 %WE ‘_4
Betriebsdruck: 50 bar e ,
50%.
Schmiermedium: Fett, bis NLGI Klasse 2, ~ ‘
mit Feststoffanteilen moglich
Betriebstemperatur: -10°C ... +60 °C
Anzahl der Auslasse: max. 2, rechtwinklig, drehbar
Betriebsspannung: 6V
Einbaulage: beliebig
Steuerung: integriert, mikroelektronisch
Laufzeit: 1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 cm?

Druckiiberwachung: integriert, elektronisch
Fillstandstberwachung: integriert, Reedkontakt
Fehlermeldung: optisch tber LCD
Schutzklasse: IP 54

Werkstoff Gehause: Zink, Polyamid

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 400 DLS

Stopfen

Abdeckung

LN
(e}
>
266 (2x)
Inlay
N
N N |
013 ¥ m i
Schlauchanschluss 6 == = —
schwenkbar 84 &
88 96 | >
94 107 3.8
Antriebseinheit ‘
110.6
Typ Variante Auslasse Dopp;!pumpen- Schmierstellen ST Artikel-Nr.
orper mengen
411 DLS 1 1 max. 4* / 10 ** 1 235-411-210
412 DLS 2 1 max. 8% / 20** 1 235-412-210
422pLs | impuls- 2 (1+1) 2 max. 8% / 20** 2 235-422-210
gesteuert
423 DLS 3(1+2) 2 max. 12* / 30** 2 235-423-210
424 DLS 4(2+2) 2 max. 16* / 40** 2 235-424-210

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen méglich!



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 400 cm?:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:
Steuerung:

max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

Impulsgesteuert

Kolbenpumpe
Fett, 400 cm® (in Kartusche)
0,15 cm? pro Auslass

ca. 2600
70 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteile moglich
-10°C ... +60°C

max. 4, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

beliebig
integriert,
mikroelektronisch
4,50 cm?®

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt

SPS Fehlermeldung
Winkelstecker mit integrierter
LED (siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

8

wEKSVSTEME Lo
e EME

%, o svarTes

75%

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 400

Aktionsstift

Abdeckung

N
(e0]
o
26.6 (2x)
N
A N I
o13_ £ | . T | ;
Schlauchanschluss 6 = 4 = —
schwenkbar > 30 84 / / &
88 9% | | =
94 107/ / 38
Antriebseinheit LCD
110.6 Aktionsflache
2 Einstellmodi:
E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240h
+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Doppl(g!pumpen- Schmierstellen Sl Artikel-Nr.
orper mengen
411 24\ DC 1 1 max. 4* / 10 ** 1 235-411-100
412 zeitgesteuert 2 1 max. 8* / 20** 1 235-412-100

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen moglich!



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 400 cm?:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:

Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:
Steuerung:

Laufzeit:

24V DC Zeitgesteuert

Kolbenpumpe
Fett, 400 cm® (in Kartusche)
0,15 cm? pro Auslass

ca. 2600
70 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteile moglich
-10°C ... +60 °C

max. 2, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

beliebig

integriert,
mikroelektronisch

1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 cm?

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt
optisch LCD
Winkelstecker mit
integrierter LED

(siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

1&)%
D 100%
,,i&w{ﬁsﬁww 3
b e ens
75%!

50%

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 400 B

Aktionsstift \.
E
|
= =
= i
= E
& i
" i 1
© 1. L
@
26.6 (2x)
LN
LN N |
213 < m @\
Schlauchanschluss 6 » =
schwenkbar 30 8L //
88 % |/
94 107/ /
Antriebseinheit | 106 LCD

Aktionsflache

2 Einstellmodi:

E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240h

+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Doppket!ﬁ:;pen— Schmierstellen S;Z:;Z; Artikel-Nr.
411 B Batterie 1 1 max. 4* 1 235-411-000
412B | zeitgesteuert 2 1 max 8* 1 235-412-000
Batterie flir FlexxPump 400 B; 6 V; Alkaline 134-002-031

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben

Funktionsweise: Kolbenpumpe =
Schmierstoffvolumen: Fett, 400 cm® (in Kartusche)
Dosiervolumen pro Hub: 0,15 cm?® pro Auslass
" 100%

Anzahl der Pumpenhiibe pro swﬁ!‘ S
Kartusche 400 cm?: ca. 2600 S
Betriebsdruck: 50 bar 5%
Schmiermedium: Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen moglich
Betriebstemperatur: +15°C...+60 °C
Anzahl der Ausléasse: max. 2, rechtwinklig, drehbar
Betriebsspannung: 6V
Einbaulage: beliebig
Steuerung: integriert,

mikroelektronisch
Laufzeit: 1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 cm?

Druckiberwachung: integriert, elektronisch

Fullstandstberwachung: integriert, Reedkontakt

Fehlermeldung: optisch tber LCD

Schutzklasse: IP 54

Werkstoff Gehause: Zink, Polyamid Ideal fiir einzelne oder kombinierte

Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen

+ Kugeldrehverbinder



FlexxPump 400 B mit externem Batteriefach

146
Aktionsstift 128
Abdeckung
213_|
Schlauchanschluss 6
schwenkbar -
Antriebseinheit P .
30
65
88
9%
115.6
2 Einstellmodi:
E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240 h
+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslisse Dopp;!pumpen- Schmierstellen =SSl Artikel-Nr.
orper mengen
4118B Batterie 1 1 max. 4* 1 235-411-001
412 B zeitgesteuert 2 1 max 8* 1 235-412-002

Batterie fur FlexxPump 400 B; LR14

Batterie fuir FlexxPump 400 B; LR6

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splitter




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 400 cm?;
Betriebsdruck:

Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Einbaulage:
Steuerung:

Laufzeit:

Kolbenpumpe
Fett, 400 cm? (in Kartusche)
0,15 cm?® pro Auslass

ca. 2600
50 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen moglich
-10°C ...+60 °C

max. 2, rechtwinklig, drehbar

6V

beliebig

integriert,
mikroelektronisch

1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 cm?

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt
optisch tber LCD

IP 54
Zink, Polyamid

100%

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder






Das PU-Schmierzahnrad

Die Schmierzahnrader bestehen aus einem offenzelligem Polyurethan-Schaum (Temperaturbereich
-40 °C ....+120 °C) und sind aus mehreren Segmenten zusammengesetzt.

Bei der Auswahl muss konstruktiv entschieden werden, ob das Schmierzahnrad, die Zahnstange
oder das Antriebszahnrad schmieren soll.

Vorzugsweise erfolgt der Anbau am Antriebszahnrad.

Durch das verwendete offenzellige Polyurethan-Schaummaterial der Schmierzahnrader wird eine
optimale Versorgung der Verzahnung Uber sehr lange Zeitraume sichergestellt.

Das Werkstoff speichert den Schmierstoff und gibt ihn in kleinsten Dosiermengen wieder ab.
Eine Uberschmierung wird dabei genauso vermieden wie ein Verschlei durch Mangelschmierung.

W W ‘j ' 4y
. B - I\ 4




Das PU-Schmierzahnrad

Schmierung von offenen Zahnradantrieben und Zahnstangen
Verzahnungen offener Antriebe sollten vorzugsweise automatisch nachgeschmiert werden.

FO1 ausschlieBlich fur offene Verzahnungen und Zahnstangenantriebe
FO2 fur offene Verzahnungen, Zahnstangenantriebe

und Linearfiihrungen im Lebensmittel- u. Pharmabereich (NSF)
FO3 fur offene Verzahnungen, Zahnstangenantriebe und Linearflihrungen

Automatische Nachschmierung mit Polyurethan
Schmierzahnradern

DLS Schmiersysteme liefert zum automatischen,
kontinuierlichen Aufbringen des Schmierstoffes Schmier-
zahnrader aus PU-Schaum.

Dazu wird ein passendes Schmierzahnrad mit dem
Antriebszahnrad oder der Zahnstange in Kontakt
gebracht.

Das PU-Schmierzahnrad (bertragt dabei kein Mo-
ment, sondern Ubergibt nur den Schmierstoff auf
die in Kontakt befindliche Verzahnung.

L

Die erforderlichen Nachschmiermengen bei
unterschiedlichen Verzahnungen unter
unterschiedlichen Betriebsbedingungen
sind dem aufgefiihrten Diagramm zu ent-
nehmen.

Voraussetzung flr die Giiltigkeit des Diagramms ist die Verwendung der entsprechenden PU-Schmierzahnrader
und eines geeigneten Verzahnungsschmierstoffes wie FO1, FO2 oder F03.

Vor Erstinbetriebnahme sind die PU-Schmierzahnrader mit geeignetem Schmiermittel
vorzufiillen.



4,0

3,0

2,0

1,0
09
08

0,7
0,6

05

Fettbedarf (cm?/24h)

04

0,3

0,2

0,1

Das Herzstlck jeder guten Schmierung!

Fettbedarf bei Schmierung mit PU-Schmierzahnrader

o

N\

\
N\

d

\

e A

\\
N\

[~

7
///

N
N

\

e

iy

L~

NRN

N
\)

N
w

(3]
o

Modul

8 1

0 12



PU-Schmierzahnrader

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad; geradverzahnt;
inkl. Hllse und Gleitlager;
Verzahnung nach DIN 867

Werkstoff:

Schmierzahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Hilse: Stahl



Geradverzahnt

Modul z b d1 d2 d3 o Flanken Art.-Nr.
1,5 24 15 39 36 12 20° gerade 130-015-024
2 17 20 38 34 12 20° gerade 130-020-017
3 17 30 57 51 12 20° gerade 130-030-017
4 17 40 76 68 12 20° gerade 130-040-017
5 17 50 95 85 20 20° gerade 130-050-017
6 17 60 114 102 20 20° gerade 130-060-017
8 17 80 152 136 20 20° gerade 130-080-017
10 17 100 190 170 20 20° gerade 130-100-017
12 8 120 120 96 20 20° gerade 130-120-008




PU-Schmierzahnrader

rechtssteigend

linkssteigend




Schragverzahnt Rechts- & Linkssteigend

Modul z b d1 d2 d3 a B Flanken Art.-Nr.

rechts 131-015-024
1,5 24 15 41,2 38,2 12 20° 19.53°

links 132-015-024

rechts 131-020-017
2 17 20 40,1 36,1 12 20° 19.53°

links 132-020-017

rechts 131-030-017
3 17 30 60,1 54,1 12 20° 19.53°

links 132-030-017

rechts 131-040-017
4 17 40 80,2 72,2 12 20° 19.53°

links 132-040-017

rechts 131-050-017
5 17 50 100,2 90,2 20 20° 19.53°

links 132-050-017

rechts 131-060-017
6 17 60 120,2 | 108,2 20 20° 19.53°

links 132-060-017

rechts 131-080-017
8 17 80 160,3 | 1443 20 20° 19.53°

links 132-080-017

rechts 131-100-017
10 17 100 2004 | 1804 20 20° 19.53°

links 132-100-017

rechts 131-120-008
12 8 120 125,9 | 101,9 20 20° 19.53°

links 132-120-008




Befestigungsachsen

Radial (gewinkelt)

Beschreibung:
Befestigungsachse fir PU-
Schmierzahnrad;

Werkstoff:
Edelstahl
Modul b I 11 12 d1 d2 gl g2 13 SW | isw Artikel-Nr.
1,5 15,2 46,4 30,6 22 27 12 M10x1 M8 | 10 | 24 3 133-015-001
2 20,2 514 30,6 22 27 12 M10x1 M8 | 10 | 24 3 133-020-001
3 30,2 614 30,6 22 27 12 M10x1 M8 | 10 | 24 3 133-030-001
4 40,2 714 30,6 22 27 12 M10x1 M8 | 10 | 24 3 133-040-001
5 50,2 81,4 30,6 22 60 20 M10x1 M8 | 10 | 24 4 133-050-001
6 60,2 91,4 30,6 22 60 20 M10x1 M8 | 10 | 24 4 133-060-001
8 802 | 1114 | 306 22 100 20 M10x1 M8 | 10 | 24 4 133-080-001
10 100,2 | 1314 | 306 22 100 20 M10x1 M8 | 10 | 24 4 133-100-001
12 1202 | 1514 | 306 22 60 20 M10x1 M8 | 10 | 24 4 133-120-001




Radiale & Axiale Schmierstoffzufiihrung

| b ¥ Axial (gerade)

Beschreibung: S .
Befestigungsachse flr PU- < l

Schmierzahnrad; ‘ = P
-
Werkstoff: F o
Edelstahl
Modul b | 11 12 d1 d2 gl g2 13 sw isw Artikel-Nr.

1,5 15,2 604 | 446 | 340 | 27 12 M6 M10 10 15 3 133-015-002
2 20,2 612 | 404 | 298 | 27 12 M6 M10 10 15 3 133-020-002
3 30,2 712 | 404 | 298 | 27 12 M6 M10 10 15 3 133-030-002
4 40,2 812 | 404 | 298 | 27 12 M6 M10 10 15 3 133-040-002
5 50,2 1163 | 655 | 489 | 60 20 | M10x1 | M16 10 24 4 133-050-002
6 60,2 126,3 | 655 | 489 | 60 20 | M10x1 | M16 10 24 4 133-060-002
8 80,2 146,3 | 655 | 489 | 100 | 20 | M10x1 | M16 10 24 4 133-080-002
10 1002 | 166,3 | 655 | 489 | 100 | 20 | M10x1 | M16 10 24 4 133-100-002
12 1202 | 1863 | 655 | 489 | 60 20 | M10x1 | M16 10 24 4 133-120-002







PU-Schmierrollen

Die Rollen der PU-Schmierrolle bestehen aus einem offenzelligem Polyurethan-Schaum
(Temperaturbereich -30 °C .... +120 °C) und sind aus mehreren Segmenten zusammenge-
setzt.

Sie sind besonders fiir die Nachschmierung von Schienen fiir Fihrungen geeignet.

+ fir Fettschmierung

+ Fett bis NLGI Klasse 2

+ Durchmesser bis 600 mm

+ Konturen frei wahlbar

+ sehr gute Notlaufeigenschaften

+ Abdeckungen und Einhausungen auf Anfrage

+ Zur Fettschmierung sind die PU-Schmierrollen mit Nuten versehen

+ PU-Schmierrollen zur Schmierung von Ketten mit Ol finden Sie im Ol-Bereich
dieses Katalogs.



PU-Schmierrollen

b1 30

22

265 (2x)

M10x1 / 8 tief

134

Beschreibung:

PU-Schmierrolle; gleitgelagert; mit
einseitiger Aufnahme;

fur radiale Schmierstoffzufiihrung;
Federbleche und Schrauben lose
mitgeliefert;

fur Fett-Anwendungen

Werkstoff:
offenzelliger PU-Schaum;
Stahl, vernickelt; Federblech in 1.4310

10




Einseitig aufgenommen

b1 d1 b d2 g1 Artikel-Nr.

20 40 51,4 27 M10x1 10 mm tief 127-020-403
24 40 55,4 27 M10x1 10 mm tief 127-024-403
30 40 614 27 M10x1 10 mm tief 127-030-403
40 40 71,4 27 M10x1 10 mm tief 127-040-403
45 40 76,4 27 M10x1 10 mm tief 127-045-403
50 65 814 45 M10x1 10 mm tief 127-050-653
60 65 91,4 45 M10x1 10 mm tief 127-060-653




PU-Schmierrollen

M10x1 / 8 tief

134

26.5 (4x)

10,

T T =
ﬂnﬁ L5 6.4 15 6.5

28

Beschreibung:

PU-Schmierrolle; gleitgelagert; mit beidseitiger Aufnahme;
fur einseitige, radiale Schmierstoffzufiihrung;

Federbleche und Schrauben lose mitgeliefert;

fur Fett-Anwendungen

Werkstoff:

offenzelliger PU-Schaum;
Stahl, vernickelt;
Federblech in 1.4310



Doppelseitig aufgenommen

b1 d1 d2 b gl t Artikel-Nr.

60 65 40 1214 M10x1 10 mm tief 0,8 127-060-654
70 65 40 1314 M10x1 10 mm tief 0,8 127-070-654
80 65 40 141,4 M10x1 10 mm tief 0,8 127-080-654
90 65 40 1514 M10x1 10 mm tief 0,8 127-090-654




Progressivverteiler

= 215 4 17 L B 5 9o
o I s Ll S
| m 4 "
! B
| _ — N & A
[ — = =l
b= = 26
it |7\7 £ B il i
—_ T — :j’:) e T “ %
N = i
[ iy !_—___ %
(18] 60 (18 30 05
i
m-“ i S St I f:l -
o0 T o
S Ll -
a kfﬂ (&) Q
Beschreibung: -
Scheibenverteiler in Leichtbauweise fir alle Typen der ‘ ' a 5
FlexxPump Baureihe. ,,«”;.é
Abstimmung basiert auf Fett-Schmierstoffe.
6-fach Scheibenverteiler mit 3 Dosierelementen; gerader o o
Schlauchanschluss fiir Schlauch 6 mm an Einlass und g
Auslassen.
Werkstoff:

Verteiler: Aluminium;
Anschlisse: Messing, vernickelt



Schmierstoffverteilung

Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch I Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-002
3 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-003
4 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-004
5 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-005
6 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-006
7 gerade 6 gerade 6 87,0 238-000-007
8 gerade 6 gerade 6 87,0 238-000-008
9 gerade 6 gerade 6 101,5 238-000-009
10 gerade 6 gerade 6 101,5 238-000-010
Standardausfiihrung: Sonderausfiihrungen (auf Anfrage):
*  Modular aufgebauter Scheibenverteiler in « Schlauchanschluss in verschiedenen Bauformen,
Alu-Leichtbauweise mit spezieller Abstimmung auf gerade / gewinkelt
FlexxPump 125 / 400 fiir DLS-Fette « unterschiedliche Schlauchdurchmesser,
« 2 bis 10 Auslasse pro Verteiler mdglich 4 /6 /8 mm an Ein- bzw. Auslass
« Schlauchanschluss an Einlass und Auslassen gerade » Festlegung von Lagen der Auslasse
fur Schlauch 6 « unterschiedliche Abgabemengen pro Auslass durch
«  Maximaldruck 100 bar Scheibenelemente mit unterschiedlichem
« Dosiervolumen 50 mm? Dosiervolumen (25 / 50 / 100 mm?)
Hinweise:

* nur geeigneter DLS-Schmierstoff verwendbar!
«  Temperatureinsatzbereich: -20 °C...+60 °C (abhdngig vom verwendeten Schmierstoff)
* in Verbindung mit FlexxPump 125 / 400 nicht in Reihe verwendbar
(keine Haupt- und Nebenverteiler / Kaskadierung)
«  mit Ol mit H1-Zulassung entliiftet



Progressivverteiler mit Umlaufiiberwachung

215 17
- =T T [P
= == o 9 S
E(%L .
N
N
- S,
—| X
N N
> =
<l
1 S
- 65
& (18] 60 (18] 96 025
103
26 m
i
i

Beschreibung:

Scheibenverteiler mit Umlaufliberwachnung in
Leichtbauweise fir alle Typen der FlexxPump Baureihe.
Abstimmung basiert auf Fett-Schmiersstoffe

6-fach Scheibenverteiler mit 3 Dosierelementen; gerader
Schlauchanschluss fiir Schlauch 6 mm an Einlass und
Auslassen.

Werkstoff:
Verteiler: Aluminium
Anschlisse: Messing, vernickelt



Schmierstoffverteilung

Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch I Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-002
3 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-003
4 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-004
5 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-005
6 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-006
7 gerade 6 gerade 6 87,0 238-010-007
8 gerade 6 gerade 6 87,0 238-010-008
9 gerade 6 gerade 6 101,5 238-010-009
10 gerade 6 gerade 6 101,5 238-010-010
Standardausfiihrung: Sonderausfiihrungen (auf Anfrage):
* Modular aufgebauter Scheibenverteiler in « Schlauchanschluss in verschiedenen Bauformen,
Alu-Leichtbauweise mit spezieller Abstimmung auf gerade / gewinkelt
FlexxPump 125 / 400 fir DLS-Fette « unterschiedliche Schlauchdurchmesser,
« mit Umlaufiiberwachung zur Kontrolle der korrekten 4 /6 /8 mm an Ein- bzw. Auslass
Bedienung aller Auslasse « Festlegung von Lagen der Auslasse
« 2 bis 10 Auslasse pro Verteiler mdglich « unterschiedliche Abgabemengen pro Auslass durch
» Schlauchanschluss an Einlass und Auslassen gerade Scheibenelemente mit unterschiedlichem
fir Schlauch 6 Dosiervolumen (25 / 50 / 100 mm?)

«  Maximaldruck 100 bar
« Dosiervolumen 50 mm?

Hinweise:
* nur geeigneter DLS-Schmierstoff verwendbar!
«  Temperatureinsatzbereich: -20 °C...+60 °C (abhdngig vom verwendeten Schmierstoff)
« in Verbindung mit FlexxPump 125 / 400 nicht in Reihe verwendbar
(keine Haupt- und Nebenverteiler / Kaskadierung)
« mit Ol mit H1-Zulassung entliiftet






Schlauchanschlussstlicke

Anwendung:
steckbare Verbindung mit den Kunststoffschlauchen

Technische Daten:

- Betriebsdruck 80 bar (AUSNAHME: Edelstahlverschraubungen: 20 bar)
- Betriebstemperatur -20°C ... +80 °C

- Medium Fette

- Werkstoff Ms 58 (vernickelt),

NBR, Edelstahl

Merkmale:

- Abdichtung an der Anschlussstelle durch integrierte O-Ringe

- einfache Montage der Schlauche

- alle geraden Schlauchanschlussstiicke mit zusatzlichem Innensechskant



Schlauchanschlussstiicke, gerade

Beschreibung:
Schlauchanschlussstlick gerade

—

Werkstoff:
s | Messing, vernickelt

[




Die Verbindungselemente

d1 gl Typ d2 a al I sw isw Artikel-Nr.
4 M3 DIN 13-1 C 9 21,3 16,3 5 - 1,5 134-000-017
4 M5 DIN 13-1 C 9 20,5 16,5 4 - 2,5 134-000-016
4 M6x0,75  DIN 13-2 C 9 23,5 16,5 5 - 2,5 134-000-009
4 M6 DIN 13-1 C 9 23,5 16,5 7 - 2,5 134-000-006
4 G1/8 ISO 228-1 A 13,5 24 18 5 9 2,5 134-000-012
6 M5 DIN 13-1 C 11 22,5 17,8 4 - 2,5 134-000-015
6 M6x0,75  DIN 13-2 C 11 22,5 17,8 5 - 2,5 134-000-010
6 M6 keg. DIN 158-1 B 11,5 28,2 20 8 12 2,5 134-000-014
6 M6 DIN 13-1 C 11 22,5 18,5 4 - 2,5 134-000-001
6 M8x1 keg. DIN 158-1 B 11 25,8 17,8 8 11 4 134-000-005
6 M10x1 DIN 13-3 A 13,5 24 18 6 11 4 134-000-011
6 G1/8 ISO 228-1 A 13,5 24 18,5 5 11 4 134-000-002
6 G1/4 ISO 228-1 A 17 24 16 8 11 4 134-000-004
6 R1/8 BSPT DIN 2999-5 A 12 26 18 8 13 4 134-000-003
8 M10x1 DIN 13-2 A 13 26,5 20,5 6 13 5 134-000-019
8 G1/8 ISO 228-1 A 11 26,5 20,5 6 13 5 134-000-008
8 G1/4 ISO 228-1 A 17 23,5 17 6,5 13 6 134-000-018

Ny, eonm—— |

o —

4&_




Schlauchanschlussstuicke, gewinkelt

Beschreibung:
Schlauchanschlusssttick gewinkelt;
360° schwenkbar

Werkstoff:
Messing, vernickelt



Die Verbindungselemente

fol gl Typ d2 a al b I sw Artikel-Nr.

4 M3 DIN 13-1 A 9,1 16 11 18,2 5 6 134-001-021
4 M5 DIN 13-1 A 9 14,8 10,8 18 4 9 134-001-020
4 M6x0,75 DIN 13-2 A 9 15,8 10,8 18 5 9 134-001-011
4 M6 DIN 13-1 A 9 15,8 10,8 17,2 5 9 134-001-007
4 G1/8 ISO 228-1 A 9 14,8 89 20 5.9 13 134-001-018
6 M5 DIN 13-1 A 11 14,8 10,8 21 4 9 134-001-019
6 M6 DIN 13-1 A 11 15,5 10,5 20,5 5 9 134-001-001
6 M6x0,75 DIN 13-2 A 11 15,8 10,8 20,8 5 9 134-001-012
6 M6 keg. DIN 158-1 B 11 16,5 8,5 24,3 8 11 134-001-014
6 M8x1 keg. DIN 158-1 B 11 17,8 11 17,2 6,8 9 134-001-010
6 M10x1 DIN 13-2 A 11 20,3 14,4 20,8 5.9 13 134-001-006
6 M10x1 DIN 13-2 A 11 24 18 20,5 6 13 134-001-017
6 R1/8 DIN 2999-5 B 11,5 17 8,5 24,3 8,5 11 134-001-016
6 G1/8 ISO 228-1 A 11 20,3 14,4 20,8 5.9 13 134-001-002
6 G1/4 ISO 228-1 A 11 24 16 21,5 7 13 134-001-009
8 M10x1 DIN 13-2 A 13 24,5 18,5 23,5 6 13 134-001-023
8 G1/8 ISO 228-1 A 13 20,3 14,3 24 6 13 134-001-024
8 G1/4 ISO 228-1 A 13 233 16,8 23,5 6.5 13 134-001-022
8 M6 DIN 13-1 A 13 19,5 14,5 23,5 5 13 134-001-025




Schlauchanschlussstiicke mit Ruckschlagventil

o Schlauch

il

(]
|
)
!
al
|
|

\ M10x1

ql SW

Beschreibung:
Schlauchanschlussstiick mit integriertem Rickschlagventil;
gewinkelt; 360° schwenkbar;

Werkstoff:
Messing, vernickelt; Dichtung: NBR

di gl d2 a al b | sw Artikel-Nr.
4 M10x1 9 24 18 20 5.5 13 134-001-200
6 M10x1 11 24 18 20,5 5.5 13 134-001-201
8 M10x1 13 25 19 23,5 5.5 13 134-001-202




Verbindungen & Reduzierungen

d3

A P T «

— Verbindungen und
Reduzierungen;
gerade bzw. gewinkelt

TypC TypD
a1z 3 d1 a e ‘l\,/lv:s":(i:\tg‘)f\f;rnickelt'
B
! i |
Typ d1 d2 d3 a al a2 b Artikel-Nr.
A 4 4 9 32 -- -- -- 134-000-111
A 6 4 11 34 -- -- -- 134-000-106
A 6 6 11 34 -- -- -- 134-000-104
A 6 8 13 39 -- -- -- 134-000-105
B 4 6 9 30,5 5,1 12,5 -- 134-000-110
B 6 4 11 35 10,8 17,8 -- 134-000-109
B 8 6 13 38,5 11,6 20,5 -- 134-000-108
C 4 - 9 17,5 -- -- 17,5 134-001-106
C 6 11 20,1 -- -- 20,1 134-001-104
D 6 6 12 35,5 -- -- 24,5 134-002-000
D 8 8 14 37,9 -- -- 28,5 134-002-023




Verschraubungen

A

_ a2

A

Typ gl g2 | 11 12 d sw Werkstoff Artikel-Nr.
A G1/8 G1/8 50,0 12 15,0 14 17 Messing, vernickelt 134-000-703
A G1/4 G1/4 85,0 11,5 10,0 13 17 Stahl, verzinkt 134-000-701
A G1/4 G1/4 1040 | 115 10,0 13 17 Stahl, verzinkt 134-000-702
A G1/4 G1/4 1220 | 13,5 10,0 14 17 Stahl, vernickelt 134-000-712
A G1/4 M10x1 45,5 11 16 11,4 17 Stahl, vernickelt 134-000-713
B M3 M6 17,5 5.5 7 -- 9 Messing, vernickelt 134-000-709
B M4 M3 16 5 6 -- 6 Messing, vernickelt 134-000-707
B M4 M6 18,5 5 7 -- 9 Messing, vernickelt 134-000-708
B M6 M10x1 21 6,5 7 -- 13 Messing, vernickelt 134-000-704
B M6 G1/8 21 6,5 7 -- 13 Messing, vernickelt 134-000-705
B M8 M6 19,2 9 7,5 -- 10 Messing, vernickelt 134-000-706
B M8 G1/8 24 8,5 8 -- 17 Messing, vernickelt 134-000-710
B M10x1 G1/4 24 8,5 8 -- 17 Messing, vernickelt 134-000-711
B G1/8 G1/4 35 7 12 13 17 Stahl, vernickelt 134-000-700




Schlauchanschlussstiicke Edelstahl

Typ A Typ B Beschreibung Typ A:
b Schlauchanschlussstiick gerade
FDA-konform
e = Beschreibung Typ B:
BN = = Schlauchanschlussstiick gewinkelt;
L] i - ~ 360° schwenkbar; zylindrisches Gewinde
—_— e FDA-konform
g1 ==
gl Werkstoff:
R 1.4401; Dichtung: FKM
= - -
w e ———=
Typ d1 d2 a al b gl | sw isw Artikel-Nr.

A 4 9 20,5 7 - M5 4 9 2,5 134-000-901
A 4 9 19 9 - G1/8 55 13 3 134-000-902
A 6 11 22,5 17,5 - M5 4 - 2,5 134-000-904
A 6 11 23,5 12,5 - G1/8 55 13 4 134-000-905
A 6 11 20 13,5 - G1/4 6,5 16 4 134-000-906
A 8 13 26 21,5 - G1/8 55 13 5 134-000-907
A 8 13 26 20,5 - G1/4 | 65 13 5 134-000-908
B 4 9 14,8 10,8 18,2 M5 4 13 - 134-001-901
B 4 9 19,3 13,8 20 G1/8 55 13 - 134-001-902
B 4 9 20,5 14 20 G1/4 6,5 16 - 134-001-903
B 6 11 17,6 13,6 20,5 M5 4 9 - 134-001-904
B 6 11 19,3 13,8 21,5 | G1/8 55 13 - 134-001-905
B 6 11 20,5 14 21,5 | G1/4 6,5 16 - 134-001-906
B 8 13 19,3 14,6 23,5 | G1/8 47 13 - 134-001-907
B 8 13 20,5 14 23,5 | G1/4 6,5 16 - 134-001-908




Auswabhlhilfe fur Linearfihrungen

- gerade Schmieranschlusse

Y
4
Y

v

[m

IyE.ys

* *
@ >
3
5
n "
ARG
o o
|- »d—b
O
O

iy \ L |E

* Die Abmessungen kénnen abweichen!

Schlauch | Gewinde Artikel-Nr. BaugroBe 15 | BaugroBe 20
4x25 M3 134-000-017 + +
Hr¢ 9 4x2,5 M5 134-000-016 + +
- 4%x25 | M6x0,75 |  134-000-009 + +
4x2,5 M6 134-000-006 + +
6x4 M5 134-000-015 - +
Eeﬂ;‘ @11 | 6x4 | M6075|  134-000-014 - +
- 6x4 M5 134-000-001 - +
Legende: + [/ geeignet - / nicht geeignet



Auswabhlhilfe fur Linearflhrungen

- gewinkelte Schmieranschlusse

PR
>

[m

3

=]

o
A
o o
—>i—>

O

i

) \ L] |E

* Die Abmessungen konnen abweichen!

Schlauch | Gewinde Artikel-Nr. BaugroBe 15 | BaugrdBe 20
4x2,5 M3 134-001-021 + +
[@o | 4x25 M5 134-001-020 + +
- 4x2,5 M6x0,75 134-001-011 + +
4x25 M6 134-001-007 + +
. 6x4 M5 134-001-019 - +
"_¢ 1 6 x4 M6x0,75 134-001-012 - +
6x4 M5 134-001-001 - +
Legende: + / geeignet -/ nicht geeignet




Inkalt | Content

e |20
Beslel 1. Patlo 000101102

Inhalt | Content
250 cm? | 250 ¢
Bestelkhir. | PatNo. 000201102

DLS
_ scnuismasiEy

e

Inhalt | Content
250 e | 250 ¢c.
Bestel-Nr. | Part-No 000104102

Inhal | Content

250 cm? | 250 ¢¢
BeSlelENr. / Part-No.000DI03102

Inhalt | Content

Inhatt | Content
125 cm? [ 125 ¢
Bestellr. | Part-No. 000104101

125|125 60
Bestel .| Part No 000103101

Inhalt | Content
125 ¢m® [ 12506
BestellNr. / Part-No.000Z0110!

e —

ScHMIERSYSTEUE

Fo2
Inhalt | Content
1% em [ 12566

Bestellr. / Parl-No.000102101

Inhalt | Content
125 ¢m? 125 ¢¢
BestelL\r,  PartNo 000101101




DLS-Schmierstoffe

Bei uns erhalten Sie ausgewahlte Hochleistungsschmierstoffe passend fiir Ihre Anwendung

Schmierfette sind erste Wahl, wenn Schmierstoffe moglichst lange an der Reibstelle bleiben
mussen. Neben bester Schmierung schirmen sie Reibstellen gegen duBere Einfllisse wie Spritz-
wasser, Feuchtigkeit und Verschmutzung ab und schiitzen gegen Korrosion und VerschleiB.

Auf den folgenden Seiten finden Sie fur jede Anwendung den passenden Schmierstoff.

100%,

100%

100% 100%

DLS

SCHMIERSYSTEME

ClRECT LuBAIGaTION SYSTE “ .
75% | 100% 100%] 75% 75% <
DLS Grease F03

- SCHMIERSYSTEME
5 T L
i 750/r|:r CBrication mm;o/ ; S0% S0t /f
o 75% s

0E:ST

SCHMIERSYSTEME

. SCHMIERSYSTEME _

75% 75% g,

Grease F02 DLS
_ SCHMIERSYSTEME

BIRECT LugnicaTion sYSTEMS

509
4 ‘ 75% 75%

i
DLS OE1 Grease F04 M
i’
; 25%
50% 50% 509,
4 i
(o £ g v
Inhalt / content o B e i Inhalt / content
400 ml
i 400 mi 0
5 250, 25% B ¥ 259 0%
)
Nw""”?;«rﬂ T
Inhalt / content i N Inhait / content
T~ 0% 400 m!

0% 400 ml 0%



Fett FOT

Standardfett fur offene Verzahnungen

Fett FO1 | DIN 51825 OGPON-30 | NLGI-Klasse O0...1

« auf Basis von Lithium / Calcium-Komplex mit Hochdruckzusatzen, die mit der Seifenstruktur
verbunden sind und somit sicheren Zugang zur Metalloberflache haben

» hitzebestandig, hat gute Korrosionsschutzeigenschaften und enthalt keine festen Schmier-
stoffe

Einsatz:

« entwickelt als Schmierfett fiir hoch belastete offene Zahnradantriebe

« durch die Hochtemperatureigenschaften geeignet flr einen breiten Bereich von Anwendun-
gen, wo hohe Temperaturen in Verbindung mit extremen Belastungen herrschen

» kann auch empfohlen werden fiir Gleitlager / Buchsen

Temperatureinsatzbereich -30°C bis +150°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir Handpresse FO1 100 cm? Handpresse 000-101-215
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO1 125 cm? FlexxPump 125 000-101-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO1 250 cm? FlexxPump 125 000-101-102
Kartusche fir FlexxPump 250 FO1 250 cm? FlexxPump 250 000-101-103
Kartusche fiir FlexxPump 400 FO1 400 cm? FlexxPump 400 000-101-105
Dose FO1 1 kg 000-101-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO1 400 cm? 000-101-220
Hobbock FO1 18 kg 000-101-240
Fass FO1 180 kg 000-101-250

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.

Schlauch 6x4 FO1 2m 134-023-001
Schlauch 6x4 FO1 5m 134-053-001
Schlauch 6x4 FO1 10m 134-003-001
Schlauch 8x5 FO1 10 m 134-008-001




Fett FO2

Standardfett mit H1-Zulassung

Fett FO2 | DIN 51502 KP2R-25 | NLGI-Klasse 2

« synthetisches Spezialschmierfett fir hohe spezifische Belastungen

« eine spezielle Additivierung verleiht diesem Spezialfett hohe thermische und
oxidative Stabilitdt und gute Korrosions- und VerschleiBschutzeigenschaften

e NSF/H1-Zulassung

* . Einsatz:
e e kalt-, heiBwasser- und dampfbestdndig
|s + hohe Oxidations- und thermische Stabilitat
« hohes Lasttragevermdgen, guter Verschlei3schutz
« hohe Gebrauchsdauer und weiter Gebrauchstemperaturbereich
» hohe Schmierwirkung bei geringen Reibzahlen

Temperatur-Einsatzbereich -40° C bis +140° C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO2 125 cm? FlexxPump 125 000-102-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO2 250 cm?® FlexxPump 125 000-102-102
Kartusche fiir FlexxPump 250 FO2 250 cm? FlexxPump 250 000-102-103
Kartusche fir FlexxPump 400 FO2 400 cm?® FlexxPump 400 000-102-105
Dose FO2 1 kg 000-102-210
(S[t)?:ldfzrgz;\rtusche fur Handpresse F02 200 e’ 000-102-220
Hobbock FO2 18 kg 000-102-240
Fass FO2 180 kg 000-102-250

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.
Schlauch 6x4 FO2 2m 134-023-002
Schlauch 6x4 FO2 5m 134-053-002
Schlauch 6x4 FO2 10m 134-003-002
Schlauch 8x5 FO2 5m 134-008-002




Fett FO3

Linearfihrungen & Kugelgewindetriebe
I_ Fett FO3 | DIN 51825 KP2K-20 | NLGI-Klasse 2
./

« sehr kurzfaseriges und homogenes lithiumverseiftes Universalfett mit einem Mineral-
0l, das zur Schmierung von Walz- und Gleitlagern verwendet und bei mittleren bis

hohen Belastungen eingesetzt werden kann
sehr haftfahig; fur Kurzhub-Anwendungen geeignet
« wasserbestandig und korrosionsschiitzend

Einsatz:

« sehr gute Forderfahigkeit in Nachschmiereinrichtungen

Temperatureinsatzbereich -20°C bis +120°C

»  Schmierung von Linearfiihrungen (Kugelumlauffihrungen, Rollenfiihrungen und KGT)
* kann zusammen mit einem Schmierzahnrad und kontinuierlicher Nachschmierung fir
offene Verzahnungen verwendet werden

Beschreibung Schmierstoff Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir Handpresse FO3 100 cm? Handpresse 000-103-215
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO3 125 cm? FlexxPump 125 000-103-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO3 125 cm? FlexxPump 125 000-103-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO3 250 cm? FlexxPump 125 000-103-102
Kartusche fiir FlexxPump 250 FO3 250 cm?® FlexxPump 250 000-103-103
Kartusche fiir FlexxPump 400 FO3 400 cm? FlexxPump 400 000-103-105
Dose FO3 1 kg 000-103-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO3 400 cm? 000-103-220
Hobbock FO3 18 kg 000-103-240
Fass FO3 170 kg 000-103-250

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.

Schlauch 4x2,5 FO3 5m 102-011-013
Schlauch 6x4 FO3 2m 134-023-003
Schlauch 6x4 FO3 5m 134-053-003
Schlauch 6x4 FO3 10m 134-003-003
Schlauch 8x5 FO3 10m 134-008-003

e




Fett FO4

Temperatureinsatzbereich -30°C bis +130°C

Fett FO4 | DIN 51502 KP2K-30 | NLGI-Klasse 2

‘ Lithium-calciumverseiftes Mehrzweckfett mit einem Mineraldl, das zur Schmierung
ﬁs von Walz- und Gleitlagern, bei mittleren Belastungen eingesetzt werden kann
« fir teils stoBartige Belastungen geeignet; wasserbestandig und korrosionsschiitzend

| Einsatz:
~ «  Schmierung von Kugel- und Walzlager; Kugelgewindetriebe

kann zusammen mit einem Schmierzahnrad und kontinuierlicher Nachschmierung
fur offene Verzahnungen verwendet werden
I- gute Forderfahigkeit in Nachschmiereinrichtungen und Verteiler

Spezialfett flir Lagerschmierung

Beschreibung Schmierstoff Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO4 125 cm?® FlexxPump 125 000-104-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO4 250 cm?® FlexxPump 125 000-104-102
Kartusche fir FlexxPump 250 FO4 250 cm? FlexxPump 250 000-104-103
Kartusche fiir FlexxPump 400 FO4 400 cm? FlexxPump 400 000-104-105
Dose FO4 1kg 000-104-210
(Séipldfzrgg\rtusche fur Handpresse F04 200 cm? 000-104-220
Hobbock FO4 18 kg 000-104-240
Fass FO4 180 kg 000-104-250

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.
Schlauch 6x4 FO4 2m 134-023-004
Schlauch 6x4 FO4 5m 134-053-004
Schlauch 6x4 FO4 10m 134-003-004
Schlauch 8x5 FO4 10m 134-008-004




Fett FO7

Hochtemperatur-Spezialfett fir Lager

——|Fett FO7 | DIN 51825 KPHC2P-40 | NLGI-Klasse 2
’ |- synthetisches (Polyalphaolefin) Hochleistungsfett *
« geringe Anteile PTFE als Festschmierstoff I”{s
e groBer Temperaturbereich

Einsatz: |
*  Gleit- und Walzlager; KGT-Muttern; Kugelumlauffiihrungen ~

«  Forderbarkeit in Schmiersystemen: -40°C ... +80°C \'\

Temperatureinsatzbereich: -40°C ... +160°C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO7 125 cm? FlexxPump 125 000-107-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO7 250 cm? FlexxPump 125 000-107-102
Kartusche fiir FlexxPump 250 FO7 250 cm? FlexxPump 250 000-107-103
Kartusche fir FlexxPump 400 FO7 400 cm? FlexxPump 400 000-107-105
Dose FO7 1 kg 000-107-210
(Séipldfzrgg\rtusche fur Handpresse F07 200 e’ 000-107-220
Hobbock FO7 18 kg 000-107-240
Fass FO7 180 kg 000-107-250

Beschreibung Schmierstoff Lénge Artikel-Nr.
Schlauch 6x4 FO7 5m 134-053-007
Schlauch 6x4 FO7 10m 134-003-007
Schlauch 8x5 FO7 10m 134-008-007




Fett FO9

Spezialfett fur schnelldrehende Walzlager

= |Fett FO9 | DIN 51825 KP 2K-30 | NLGI-Klasse 2

+  Lithium-Spezialseife *
«  Mineraldl basiert mit Additiven Ws

Einsatz:
«  Schmierung von Hochgeschwindigkeitslagern und Verzahnungen, KGT; Spindel- und |
Gleitlager ~

e Forderbarkeit in Schmiersystemen: -10°C ... +80°C

Temperatureinsatzbereich -10°C bis +80°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO9 125 cm? FlexxPump 125 000-109-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 FO9 250 cm? FlexxPump 125 000-109-102
Kartusche fir FlexxPump 250 FO9 250 cm? FlexxPump 250 000-109-103
Kartusche fir FlexxPump 400 FO9 400 cm?® FlexxPump 400 000-109-105
Dose FO9 1 kg 000-109-210
(S;Ir\}dfzrgz)artusche fir Handpresse F09 400 cm? 000-109-220

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.
Schlauch 6x4 FO9 5m 134-053-009
Schlauch 6x4 FO9 10m 134-003-009
Schlauch 8x5 FO9 10m 134-008-009




Fett F11

Spezialfett Walzlager bei hohen Wechsellasten

Fett F11 | DIN 51825 KP FHC1N-40 | NLGI-Klasse 1
:/ | +  Lithium-Spezialseife *
« teilsynthetisches Hochgeschwindigkeitsfett IT'\

e HD-Zusatze und Notlaufeigenschaften
« sehr gute Férderbarkeit in Schmiersystemen

Einsatz:
e Schmierung von Walzlagern, Kugelumlauffihrungen, Spindeln und KGT \\I

e Forderbarkeit in Schmiersystemen: -20°C ... +80°C

Temperatureinsatzbereich -20°C bis +120°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 F11 125 cm? FlexxPump 125 000-111-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 F11 250 cm?® FlexxPump 125 000-111-102
Kartusche fiir FlexxPump 250 F11 250 cm? FlexxPump 250 000-111-103
Kartusche fir FlexxPump 400 F11 400 cm? FlexxPump 400 000-111-105
(Séipldfzrgz)artusche fur Handpresse F11 200 crm? 000-111-220

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.
Schlauch 6x4 F11 5m 134-053-011
Schlauch 6x4 F11 10 m 134-003-011
Schlauch 8x5 F11 10 m 134-008-011




Fett F14

Hochleistungs-Universalschmierfett

Fett F14 | GB 0 | NLGI-Klasse 0

* *  Spezialschmierfett auf Mineral6lbasis
Hs *  hohes Druckaufnahmevermogen
«  hoher Verschleischutz

« gute Korrosionsschutzeigenschaften

|~ « sehr gut forderbar in Schmiersystemen

hohe Wasserbestandigkeit

‘o
\\I Einsatz:

«  Schmierung von Walzlager, Gleitlager, Kugelgewindetriebe, Linearfihrungen
«  Forderbarkeit in Schmiersystemen: -25°C ... +180°C

Temperatureinsatzbereich -25°C bis +180°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 F14 125 ¢cm? FlexxPump 125 000-114-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 F14 250 cm? FlexxPump 125 000-114-102
Kartusche fiir FlexxPump 250 F14 250 cm?® FlexxPump 250 000-114-103
Kartusche fiir FlexxPump 400 F14 400 cm? FlexxPump 400 000-114-105
Dose F14 1 kg 000-114-210
(Sé?:ldfzrgz)artusche fir Handpresse F14 200 e’ 000-114-220

Beschreibung Schmierstoff Lange Artikel-Nr.
Schlauch 4x2,5 F14 5m 102-011-024
Schlauch 6x4 F14 2m 134-023-014
Schlauch 6x4 F14 5m 134-053-014
Schlauch 6x4 F14 10 m 134-003-014
Schlauch 8x5 F14 2m 134-028-014
Schlauch 8x5 F14 5m 134-058-014
Schlauch 8x5 F14 10 m 134-008-014




Halter flr FlexxPump 125 & Verteiler

Beschreibung:

universelle Edelstahl-Halterung
fur alle Typen FlexxPump 125;
zur einfachen Montage an
rickwartiger Struktur;

Beschreibung:
Edelstahl-Halterungen fiir alle
Typen Flexx Pump 125; fur
Splitter (Fett);

verschiedene Bauformen; x, : O
Splitter nicht im -

Lieferumfang enthalten; i
\;j

Beschreibung:

Edelstahl-Halterungen fiir alle Typen FlexxPump 125;
fur Progressivverteiler (Fett); verschiedene Bauformen;
Progressivverteiler nicht im Lieferumfang enthalten;




Halter fir FlexxPump 400

Beschreibung:
Zubehorwinkel in Edelstahl fir alle
Typen FlexxPump 400;

mit Schrauben zum Befestigen der
FlexxPump 400;

verschiedene Bauformen

FlexxPump 400 nicht im Lieferum-
fang enthalten;

Abmessungen siehe MaBblatt




Halter flr FlexxPump 125 & Splitter

Abbildung: 134-200-000

Abbildung: 134-203-002

Beschreibung Artikel-Nr.
Edelstahl-Halter fir alle Typen FlexxPump 125 134-200-000

Beschreibung Typ Splitter Lage Splitter Artikel-Nr.
Edelstahl-Halter fir FlexxPump 125 und 2-fach Splitter 2-fach 134-203-002
Edelstahl-Halter fir FlexxPump 125 und 3-fach Splitter 3-fach hinten 134-203-003
Edelstahl-Halter fiir FlexxPump 125 und 4-fach Splitter 4-fach 134-203-004




Halter fir FlexxPump 125 & Progressivverteiler

102

- 90
28 341 ,
26.6 (2x) i -
1 - -
) i | 501k
Abbildung: 134-203-103 1 655 (4x) )
328 Abbildung: 134-203-102
Bezeichnung Typ PV Lage Artikel-Nr.
238-000-002
. 238-000-003
Edefstahl-Halter flr FlexxPump 125 238-000-004 134-203-102
238-000-005
238-000-006 hinten
238-000-007
Edelstahl-Halter fur FlexxPump 125 238-000-008
und PV 7 - 10 Auslsse 238-000-009 134-203-103
238-000-010




Halter flr FlexxPump 400

Typ 2
134-100-002

Typ 1

o 134-100-001 e

Typ & Typ 5
- 134-100-004 134-100-005

1

[ ~ - o < - —
_— N I— v ~ ~ e
~ P o



Halter flr FlexxPump 400

Beschreibung Artikel-Nr.
Zubehorwinkel Typ 1; fir FlexxPump 400 134-100-001
Zubehorwinkel Typ 2; fiir FlexxPump 400 134-100-002
Zubehorwinkel Typ 3; fir FlexxPump 400 134-100-003
Zubehorwinkel Typ 4; fir FlexxPump 400 134-100-004

Zubehorwinkel Typ 5; fiir FlexxPump 400

134-100-005




Sets
Selbstbefillung Schlauche

Abb.: 134-002-033

Abb.: 134-002-034

Sets zur Befiillung von Schldauchen:

Mit den hier angebotenen Sets haben Sie die Mdglichkeit auch Schlauche mit den Durchmessern 6 bzw. 8 eigenstandig

abzufillen.
Abfillmenge Set-Inhalt Artikel-Nr.
1x Hebel-Fettpresse Lube Shuttle
400 cm?® 1x SAT; gerade; Gewinde M10x1; fir Schlauch 6; sw=11; isw=4; Typ:A; (134-000-011) 134-002-033

1x Schlauchverbinder gerade; fiir Schlauch; D1=6; D2=8; Typ A; (134-000-105)

1x Hebel-Fettpresse System Reiner

1x Schlauchanschlussstiick; gerade; Gewinde M10x1; Schlauch 6; sw=11; isw=4; Typ:A
500 cm? (134-000-011) 134-002-034
1x Schlauchverbinder gerade; Schlauch D1=6; D2=8; D3=13; A=39; Typ A; Reduzierung
(134-000-105)




Sets

Befullung Schmierzahnrader

Sets zur Befiillung von Schmierzahnradern:

Mit den hier angebotenem Artikel haben Sie die Mdglichkeit
bei den Schmierzahnréader eine Erstbefettung mit Fett eigen-
standig vorzunehmen.

Passende 100 cm? Kartuschen finden Sie bei den entsprechen-
den Fetten.

Abfillmenge Set-Inhalt Artikel-Nr.
100 cm? 1x Befiillpumpe 100 cm? 134-002-005




Sets
Lube-Shuttle Kartuschen

Set Lube-Shuttle Kartuschen:

Mit den hier angebotenem Artikel haben Sie die Moglichkeit die simatec-Spender selbststandig mit Fett wieder-
zubefiillen. Hierfir wird nur eine 400 cm? Lube-Shuttle Kartusche mit dem entsprechenden Schmierstoff benétigt.

Abfillmenge Set-Inhalt Artikel-Nr.

400 cm?® 1x Kartuschenpresse 165-000-525
1x Adapter Lube-Shuttle
1x Kugelhahn

1x Nachfillnippel

1x Dichtung




Sets
System Reiner Kartuschen

A e

Set System Reiner Kartuschen:

Mit den hier angebotenem Artikel haben Sie die Moglichkeit die simatec-Spender selbststandig mit Fett wieder-
zubefiillen. Hierfir wird nur eine 500 cm? System Reiner Kartusche mit dem entsprechenden Schmierstoff benétigt.

Abfillmenge Set-Inhalt Artikel-Nr.

500 cm? 1x Kartuschenpresse 165-000-526
1x Adapter System Reiner
1x Kugelhahn

1x Nachfillnippel

1x Dichtung




Sets

PU-Schmierzahnrad mit Achse, gerade

11 Beschreibung:
12 PU-Schmierzahnrad;
geradverzahnt;
inkl. Hilse und Gleitlager;
mit gerader Achse
Verzahnung nach DIN 867
N mit Haftol (H1 Zulassung)
o) 9 ..
by vorbeolt*
10
Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger
PU-Schaum;
Achse: Stahl vernickelt
Modul z b d1 d2 I 11 12 gl g2 d3 sw Artikel-Nr.
1,5 24 15 39 36 60,4 44,6 34,0 M6 M10 27 15 150-152-421
2 17 20 38 34 61,2 40,4 29,8 M6 M10 27 15 150-021-721
3 17 30 57 51 71,2 40,4 29,8 M6 M10 27 15 150-031-721
4 17 40 76 68 81,2 40,4 29,8 M6 M10 27 15 150-041-721
5 17 50 95 85 116,3 | 655 489 | M10x1 | M16 60 24 150-051-721
6 17 60 114 102 | 126,3 | 65,5 48,9 | M10x1 | M16 60 24 150-061-721
8 17 80 152 136 | 146,3 | 65,5 489 | M10x1 | M16 60 24 150-081-721
10 17 100 | 190 170 | 166,3 | 65,5 489 | M10x1 | M16 100 24 150-101-721

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdglich

fef



Sets

PU-Schmierzahnrad mit Achse, gewinkelt

L d1 Beschreibung:
L1 | b d2 PU-Schmierzahnrad;
5 ‘ geradverzahnt;
P inkl. Hilse und Gleitlager;
e BN mit gewinkelter Achse
- || Verzahnung nach DIN 867
/7 e \‘\‘j‘-\ mit Haftdl (H1 Zulassung)
- § [ " % || vorbedlt*
7 i \, 7 ‘ % ’ 3 ,*'/v /1
VY A /7 Werkstoff:
A NS —— // Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
10 ———— i /" Achse: Stahl vernickelt

Modul z b d1 d2 I 1 12 gl g2 d3 sw Artikel-Nr.
1,5 24 15 39 36 46,4 30,6 22 M6 M10 | 27 15 150-152-411
2 17 20 38 34 51,4 30,6 22 M6 M10 | 27 15 150-021-711
3 17 30 57 51 61,4 30,6 22 M6 M10 | 27 15 150-031-711
4 17 40 76 68 71,4 30,6 22 M6 M10 | 27 15 150-041-711
5 17 50 95 85 814 30,6 22 M10x1 | M16 | 60 24 150-051-711
6 17 60 114 102 91,4 30,6 22 M10x1 M16 60 24 150-061-711
8 17 80 152 136 1114 | 306 22 M10x1 | M16 | 60 24 150-081-711
10 17 100 190 170 1314 | 306 22 M10x1 | M16 | 100 24 150-101-711

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdoglich



Sets

PU-Schmierzahnrad RH mit Achse, gerade

v Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
(2 schragverzahnt rechtssteigend;
inkl. Hilse und Gleitlager;
mit gerader Achse
Verzahnung nach DIN 867
mit Haftdl (H1 Zulassung)
= vorbes|t*
10 Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl vernickelt
Modul | z b d1 d2 I 1 12 gl g2 d3 sw B Artikel-Nr.
1,5 24 | 15 41,2 38,2 604 | 44,6 | 34,0 M6 M10 | 27 15 | 19°31"42" | 151-152-421
2 171 20 | 40,1 | 36,1 61,2 | 404 | 29,8 M6 M10 | 27 15 [ 19°31"42" | 151-021-721
3 17| 30 | 60,1 | 541 71,2 | 404 | 298 M6 M10 | 27 15 | 19°31'42" | 151-031-721
4 17 | 40 802 | 722 81,2 | 404 | 298 M6 M10 | 27 15 | 19°31"42" | 151-041-721
5 171 50 | 1002 | 90,2 | 1163 | 655 | 489 | M10x1 | M16 | 60 24 | 19°31"42" | 151-051-721
6 17 | 60 | 120,2 | 108,2 | 126,3 | 65,5 | 489 | M10x1 | M16 | 60 24 [19°31'42" | 151-061-721
8 17 | 80 | 160,3 | 144,3 | 146,3 | 655 | 489 | M10x1 | M16 | 60 24 | 19°31"42" | 151-081-721
10 17 | 100 | 2004 | 180,4 | 166,3 | 655 | 489 | M10x1 | M16 | 100 | 24 | 19°31'42" | 151-101-721

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdglich



Sets

PU-Schmierzahnrad RH mit Achse, gewinkelt

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
schragverzahnt rechtssteigend;
inkl. Hilse und Gleitlager;

mit gerader Achse

Verzahnung nach DIN 867
- mit Haftol (H1 Zulassung)
g vorbeolt*
(V)
Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl vernickelt
Modul | z b d1 d2 I 11 12 gl g2 | d3 | sw B Artikel-Nr.
1,5 24 15 | 41,2 | 38,2 46,4 30,6 22 | M10x1 | M8 | 27 24 | 19°31'42" | 151-152-411
2 17 | 20 | 40,1 | 36,1 51,4 30,6 22 | M10x1 | M8 | 27 24 | 19°31'42" | 151-021-711
3 17 | 30 | 60,1 | 54,1 61,4 30,6 22 | M10x1 | M8 | 27 24 | 19°31'42" | 151-031-711
4 17 | 40 | 80,2 | 72,2 71,4 30,6 22 | M10x1 | M8 | 27 24 | 19°31'42" | 151-041-711
5 17 | 50 | 100,2 | 90,2 81,4 30,6 22 | M10x1| M8 | 60 24 | 19°31'42" | 151-051-711
6 17 | 60 |120,2 1082 | 914 30,6 22 | M10x1| M8 | 60 24 | 19°31'42" | 151-061-711
8 17 | 80 | 1603|1443 | 1114 30,6 22 | M10x1| M8 | 60 24 | 19°31'42" | 151-081-711
10 17 | 100 | 2004 | 1804 | 1314 30,6 22 | M10x1| M8 | 100 | 24 | 19°31'42" | 151-101-711

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdglich



Sets

PU-Schmierzahnrad LH mit Achse, gerade

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
schragverzahnt linkssteigend;
inkl. Hilse und Gleitlager;
mit gerader Achse
Verzahnung nach DIN 867

mit Haftol (H1 Zulassung)
1 vorbeolt*
] —
o 9
Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl vernickelt
Modul | z b d1 d2 [ 1 12 gl g2 d3 SwW B Artikel-Nr.
1,5 24 15 41,2 38,2 604 | 44,6 | 34,0 M6 M10 | 27 15 | 19°31'42" | 152-152-421
2 17 | 20 40,1 36,1 61,2 | 40,4 | 29,8 M6 M10 | 27 15 | 19°31'42" | 152-021-721
3 17 | 30 60,1 54,1 71,2 | 404 | 29,8 M6 M10 | 27 15 | 19°31'42" | 152-031-721
4 17 | 40 80,2 72,2 81,2 | 40,4 | 29,8 M6 M10 | 27 15 | 19°31'42" | 152-041-721
5 17 50 100,2 | 90,2 116,3 | 65,5 | 48,9 | M10x1 | M16 | 60 24 | 19°31'42" | 152-051-721
6 17 | 60 120,2 | 108,2 | 126,3 | 65,5 | 489 | M10x1 | M16 | 60 24 | 19°31'42" | 152-061-721
8 17 | 80 160,3 | 144,3 | 146,3 | 65,5 | 489 | M10x1 | M16 | 60 24 | 19°31'42" | 152-081-721
10 17 | 100 | 200,4 | 1804 | 166,3 | 65,5 | 489 | M10x1 | M16 | 100 | 24 | 19°31'42" | 152-101-721

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdglich



Sets

PU-Schmierzahnrad LH mit Achse, gewinkelt

L di
11 | b | d2 Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
12 L,—_J S schragverzahnt linkssteigend;
B N mit gewinkelter Achse
= = | | Verzahnung nach DIN 867
== - mit Haftol (H1 Zulassung)
b - = \ vorbeolt*
: -

o) o = ! i

i 1 n S = Werkstoff:

i = =—~=— = _é’j Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
P = _ %7 Achse: Stahl vernickelt

= = - =

i’i e ﬁ\\ = <§§//?

Modul | z b d1 d2 [ I 12 gl g2 d3 | sw B Artikel-Nr.
1,5 24 15 | 41,2 | 382 | 464 | 30,6 22 M10x1 | M8 27 24 19°31'42" | 152-152-411
2 17 20 | 40,1 | 36,1 514 | 306 22 M10x1 | M8 27 24 19°31'42" | 152-021-711
3 17 30 | 60,1 | 54,1 614 | 30,6 22 M10x1 | M8 27 24 19°31'42" | 152-031-711
4 17 | 40 | 80,2 | 722 | 714 | 306 22 M10x1 | M8 27 24 19°31'42" | 152-041-711
5 17 50 |100,2| 90,2 | 814 | 306 22 M10x1 | M8 60 24 19°31'42" | 152-051-711
6 17 60 |120,2]1082| 914 | 30,6 22 M10x1 | M8 60 24 19°31'42" | 152-061-711
8 17 80 |160,3|1443 | 1114 | 30,6 22 M10x1 | M8 60 24 19°31'42" | 152-081-711
10 17 | 100 | 2004 | 1804 | 1314 | 30,6 22 M10x1 | M8 | 100 | 24 19°31'42" | 152-101-711

*Alternativ auch ohne H1 Zulassung mdoglich



Zubehor FlexxPump 125 B & 400 B

Beschreibung Artikel-Nr.
Batterie fUr FlexxPump 125 B; 4,5 V; Alkaline 134-002-025
Batterie fur FlexxPump 250/400/500 B; 6 V; Alkaline 134-002-031
Kabel M12x1 mit roter LED; 5 m; nur fiir FlexxPump 125 B / 400 B mit 134-002-016
M12x1-Stecker

Kabel M12x1 mit roter LED; 10 m; nur fur FlexxPump 125 B / 400 B mit 134-002-017

M12x1-Stecker

inehattery Ikaline nm-.rl- 2 g
. 9 Ikaline battery £

-
\
\

" . F
:‘m- | 1 /
¢ 1

F LA e
~— 27 -

\

Abbildung:
Kabel M12x1;
mit roter LED

Abbildung:
div. Batterien



Zubehor FlexxPump 125 & 400 24 V DC

Beschreibung Artikel-Nr.
Kabel M12x1; gerader Stecker; 4-polig; offenes Ende; 5 m 134-002-003
Kabel M12x1; gerader Stecker; 4-polig; offenes Ende; 10 m 134-002-007
Kabel M12x1; gewinkelter Stecker mit LED; 4-polig; offenes Ende; 5 m 134-002-014
Kabel M12x1; gewinkelter Stecker mit LED; 4-polig; offenes Ende; 10 m 134-002-015
Diagnose- und Steuerungseinheit FlexxCheck; fir FlexxPump 400 / 500 DLS; V 3.0; 134-002-041
Netzteil 230 VAC/ 24V DC - 0,6 A Eingang Netzkabel 1,8 m lang; 134-002-011
Ausgang 1,8 m Anschlusskabel mit M12x1 Stecker

Abbildung:
Diagnose- und Steuerungs-
einheit FlexxCheck

fir FlexxPump 400 / 500 Abbildung:
DLS, ohne Netzteil Kabel M12x1;
gewinkelter Stecker mit LED;
Netzteil 4-polig
230V AC/24VDC-0,6A offenes Ende

Netzkabel 1,8 m;
Anschlusskabel mit M12x1
Stecker 1,8 m

Bilder kbnnen von tatsadchlichen Produkten abweichen

Abbildung:

Kabel M12x1;

gerader Stecker; 4-polig
offenes Ende



Schlauche

[ max

Beschreibung:

Schlauchleitung leer oder mit Schmierstoff
vorbefillt;

verschiedene Langen und Durchmesser
max. Druck 90 bar (bei 20°C)

N

Schleppkettentauglich Kleinster Biegeradius:
Werkstoff: R =30mm
PA; schwarz e
Schlauch d1 d2 [ max. Beschreibung Artikel-Nr.
4 2,5 25 m | Schlauch schwarz;, Meterware 134-004-003
leer 6 4 50 m | Schlauch schwarz; Meterware 134-004-001
8 5 50 m | Schlauch schwarz; Meterware 134-004-005
Zubehor Artikel-Nr.
Schlauchabschneider 134-002-002

/2



Schmierschemen

Zahnstange mit Ritzel + 2 Laufwagen

Hilfsachse:

Schmierstoffgeber: 1 Zahnstange mit Ritzel

- impulsgesteuert 2 Laufwagen
- 70 bar max. Druck

- fiir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen

- Dosiervolumen min. 0,15 cm?

Fettkartusche
F03; 400cm?
#000-103-1
423 DLS 000-103-105
Impulsgesteuert

#235-423-210

— ]
" Hochdruckschlauch:
- schwarz; 6x4;
- Schleppkettentauglich;
E ‘ H - kleinster Biegeradius 30mm;
=
Schlauchldngen: m/
@ - bis Verteiler: 2m
| | - nach dem Verteiler: 6m
s - ohne Verteiler: 10m

Stickliste:
Pos. | Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
1 |235-423-210 FlexxPump 423 DLS Pumpe fir Linearfiihrung 1
2 |000-103-105 FO3 Fettkartusche 1
3 |000-103-220 FO3 fur Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 1134-003-003 6x4 (FO3) 10m Schlauch vorbefullt mit FO3 1
5 [134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 2
6 [131-030-017 Schmierzahnrad; Modul 3; rechtssteigend; fur Zahnstange 1
7 [133-030-001 Befestigungsachse; gewinkelt; fiir Schmierzahnrad 1
8 134-001-002 Schlauchanschluss; G 1/8; gewinkelt fiir Befestigungsachse 1




Schmierschemen

Kugelgewindetrieb mit 4 Laufwagen + 2 KGT Lager

1 Kugelgewindetrieb
4 Laufwagen
2 KGT Lager

Fettkartusche
F04; 250cm3
#000-104-103
N Fettkartusche
212 DLS [ 422 DLS F03; 400cm®
Fett

Impulsgesteuert Impulsgesteuert #000-103-105
e #235-422-210

#235-212-210

|
- ey

Iﬁ._a— " Hochdruckschlauch:
H._D_ -7 - schwarz; 6x4;
i “ - Schleppkettentauglich;
@1““ | - kleinster Biegeradius 30mm;
( ] \ Schlauchldngen: m./
|

- bis Verteiler: 2m
- nach dem Verteiler: 6m
- ohne Verteiler: 10m

=

€

n

&

:% o

5 il I Stiickliste:

r_% H_L;& Art.-

S Pos. [N B Beschreibung Menge |

@\ 1 [235-422-212 |FlexxPump 422 DLS Pumpe fur Linearfihrung 1

= 2 000-103-105 [FO3 Fettkartusche 1

€ 3 |000-103-220 |FO3 fiir Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 |138-000-004 |4-fach Progressivverteiler Verteiler 1
5 [134-003-003 |6x4 (FO3) 10m Schlauch 1
6 |134-001-011 [M6x0,75 SchlauchanschluB gewinkelt fur Linearfihrung 4
7 [235-212-210 |FlexxPump 402 DLS Pumpe fiur KGT Lagerung 1
8 |000-104-105 |FO4 Wilzlagerfett fur KGT Lagerung 1
9 |000-104-220 |FO4 fiir Handpresse Fett-Kartusche 1
10 |134-003-004 |6x4 (FO4) max. 5m befillter Schlauch 2
11 |134-001-007 |M6 Schlauchanschlu gewinkelt fir Lagerung 2




Schmierschemen

Kugelgewindetrieb mit 4 Laufwagen

1 Kugelgewindetrieb mit
4 Laufwagen

Schmierstoffgeber:

- impulsgesteuert

- 70 bar max. Druck

- fiir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen
- Dosiervolumen min. 0,15 cm?®

Fettkartusche
F03; 400cm?
422 DLS #000-103-105
Impulsgesteuert
#235-422-210 ‘
i |
“AoAC SPS
Aluminium- Progressivverteiler: 1

<
N
N
<
N ~
N <~
N ~<
N

i Tl

&6 "™ Hochdruckschlauch:
Y hschl

— H‘D_ - schwarz; 6x4;

ia - Schleppkettentauglich;
238-000-004 - kleinster Biegeradius 30mm;

/

Jj M ) Schlauchlédngen: RS

=

- bis Verteiler: 2m
- nach dem Verteiler: 6m
- ohne Verteiler: 10m

of

o
e

-
—

gi' Stiickliste:
B Pos. | Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
1 [235-422-210 FlexxPump 422 DLS Pumpe fiir Linearfiihrung 1
2 |000-103-105 FO3 Fettkartusche 1
3 |000-103-220 FO3 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 [238-000-004 4-fach Progressivverteiler Verteiler fir Linearfiihrungen 1
5 [134-003-003 6x4 (FO3) 10m Schlauch vorbefullt mit FO3 1
6 [134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 4
7 [134-001-XXX Schlauchanschluss; fir KGT 1




Schmierschemen

2-Achssystem mit 2 KGT + 8 Laufwagen

Schmierstoffgeber:
- impulsgesteuert
- 70 bar max. Druck

- fiir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen Fettkartusche
- Dosi | in. 0,15 cm? .
osiervolumen Tln cm mit F14; 400cm?
000-114-105
424 DLS
Impulsgesteuert

#235-424-210

2-Achssystem:

2 x KGT und 8 Laufwagen

Aluminium- Progressivverteiler:

. Hochdruckschlauch:

- schwarz; 6x4;
- Schleppkettentauglich;
- kleinster Biegeradius 30mm;

Schlauchldngen:
- bis Verteiler: 2m

- nach dem Verteiler: 6m
- ohne Verteiler: 10m

T

D,

RY

Stiickliste:
Pos. Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
1 |235-424-210 FlexxPump 404 DLS Pumpe fur Linearfihrungen und KGT 1
2 |000-114-105 F14 Fettkartusche 1
3 |000-114-220 F14 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 [238-000-004 4-fach Progressivverteiler Verteiler fiir Linearfiihrungen 2
5 1134-003-014 6x4 (F14) 10m Schlauch befiillt mit F14 3
6 [134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 8
7 |134-001-XXX Schlauchanschluss; fir KGT 2




Schmierschemen

Zahnstangenantrieb (Y-Achse)+ Kugelgewindetrieb (Z-Achse)

Schmierstoffgeber: 1 Zahnstangenantrieb in der Y-Achse

- impulsgesteuert mit 4 Laufwagen
- 70 bar max. Druck 1 I.(ugelgewindetrieb in der Z-Achse
- fiir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen Fettkartusche mit 4 Laufwagen =
- Dosiervolumen min. 0,15 cm? .
. mit F14; 400cm? z

\
.
\

424 DLS
Impulsgesteuert
#235-424-210

000-114-105 Y B | I

Aluminium- Progressivverteiler:

,- Hochdruckschlauch:
- schwarz; 6x4;
- Schleppkettentauglich;
- kleinster Biegeradius 30mm;

B

Schlauchldngen: R
- bis Verteiler: 2m

- nach dem Verteiler: 6m
- ohne Verteiler: 10m

Schmierzahnrad
fiir die Y-Achse

Kugelgewindetrieb
in der Z-Achse

Stickliste:
Pos. Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge

1 [235-424-210 FlexxPump 404 DLS Pumpe fiir Linearfiihrungen und KGT 1
2 1000-114-105 F14 Fettkartusche

3 |000-114-220 F14 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 1238-000-004 4-fach Progressivverteiler Verteiler fur Linearfiihrungen 2
5 1134-003-014 6x4 (F14) 10m Schlauch befiillt mit F14 3
6 [134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 8
7 [134-001-011 M10 x 1 Schlauchanschluss; gerade fir KGT 2




Schmierschemen

X-Y-Z-Achssystem mit Linearfihrung, KGT und Zahnriemen

Fettkartusche
mit F14; 400cm?
000-114-105

424 DLS
Fettkartusche
FO03; 125 cm?
#000-103-101

#235-424-210

125 DLS
Impulsgesteuert
#135-125-210

2-fach Splitter

Impulsgesteuert

X-Achse: 4 x Linearfithrungswagen und 1 x KGT
Y-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen und 1 x KGT
Z-Achse: 2 x Linearfiihrungswagen und Zahnriemen

=
z

i v

3
N3
s, 7

1

—
x

&
#

rl

238-000-004

by
) & \;:'E
" 2an000008

[ |

#234-005-002 ;.

L8 fal

__
Y-Achse X-Achse
Stuckliste:
Pos Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge

1 [235-424-210 FlexxPump 404 DLS Pumpe fiir Linearfithrungen und KGT 1
2 |000-103-105 400 cm? Fettkartusche FO3 Fett fur Linearfihrung und KGT 1
3 ]135-125-210 FlexxPump 125 DLS Pumpe fiir die Z-Achse 1
4 1000-103-101 125 cm? Fettkartusche mit FO3 Fett fiir Linearfiihrung 1
5 ]000-103-220 FO3 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
o 6 [238-000-004 4-fach Progressivverteiler Verteiler fir Linearfihrungen 2
@ 7 |234-005-002 2-fach Splitter fur Fett; fur Linearfihrungen 1
8 |134-003-014 6x4 (F14) 10m Schlauch befullt mit F14 3
Z-AChse 9 [134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 10
10 [134-001-011 M 10 x 1 Schlauchanschluss; gerade; fir KGT 2




125 DLS

Impulsgesteuert
#135-125-210

Dosier-

Schmierschemen

2X-Y-Z-Achssystem mit Linearfiihrung, Zahnstange + KGT

422 DLS
Impulsgesteuert
#235-422-210

verhdltnis 1:2

Antrieb
Y-Achse

Linearfiihrungen
Y-Achse

424 DLS
Impulsgesteuert
#235-424-210

Antrieb
X1-Achse

X1-Achse: 4 x Linearfithrungswagen und 1 x Zahnstange
X2-Achse: 4 x Linearfithrungswagen und 1 x Zahnstange
Y-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen und 1 x Zahnstange

Z-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen und 1 x| Kugelgewindetrieb

Antrieb
X2-Achse

X1

Z

Y 1 |

%

X2

= | | =
Linearfiihrungen Linearfiihrungen
X1-Achse X2-Achse

Stiickliste:

Pos.| Art.- Benennung Beschreibung Menge
1 |235-424-210 [FlexxPump 424 DLS Schmiergeber 1
2 [235-422-210 |FlexxPump 422 DLS Schmiergeber 1
3 [135-125-210 |FlexxPump 125 DLS Schmiergeber 1
4 |000-114-105 [F14; 400 cm?; 400 cm? Kartusche fiir FlexxPump 400 2
5 |000-114-101 |F14; 400 cm? 125 cm? Kartusche fiir FlexxPump 125 1
6 |000-114-101 [F14 Kartusche 400 cm? Kartusche Handfettpresse 1
7 |238-000-004 |4-fach Progressivverteiler Verteiler fiir Linearfiihrungen 3
8 20039377  [5-fach Progressivverteiler; Dosierverhdltnis 1:2 fuir Linearfiihrung und KGT 1
9 134-003-014 [6x4 (F14) max.14m Schlauch befullt mit F14 42
10 |134-001-011 [M6x0,75; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfuhrungen 12
11 [131-020-017 |Schmierzahnrad; Modul 2; rechts steigend; Schmierzahnrad fir Y-Achse 1
12 |133-020-001 (Befestigungsachse; Modul 2; gewinkelt; fir Schmierzahnrad Modul 2 2
13 [130-040-017 |Schmierzahnrad; Modul 4; gerade; fir Achsen X1 und X2 2
14 |133-040-002 (Befestigungsachse; Modul4; gerade; fiir Achsen X1 und X2 2
15 [134-001-001 |M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fir Befestigungsachse gerade 2
16 [134-001-002 |G1/8; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Befestigungsachse gewinkelt 2
17 [134-000-011 |M10 x 1 Schlauchanschluss; gerade fiir KGT 1




Schmierschemen

7te-Achse mit Linearfihrungsleisten + Zahnstange

7te-Achse: Schmierungder Linearfithrungsleisten + Zahnstange

vad

. Hochdruckschlauch:

" -schwarz; 6x4;

- Schleppkettentauglich;

- kleinster Biegeradius 30mm;

Schmierstoffgeber:

- impulsgesteuert

- 70 bar max. Druck

- fiir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen
- Dosiervolumen 0,15 cm? pro Signal

Fettkartusche
mit F14; 400cm?
000-114-105

423DLS

Impulsgesteuert ' -
#235-423-210

Schlauchldngen: RL
- bis Verteiler: 2m

- nach dem Verteiler: 6m
- ohne Verteiler: 10m

4-fach Splitter
#234-005-004

4-fach Splitter
#234-005-004

Schmierzahnrad
Modul 5; linkssteigend

Schmierrolle Stickliste:

Pos. | Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
1 [235-423-210 FlexxPump 422 DLS Pumpe fiir Linearfithrung 1
2 000-101-105 FO3 Fettkartusche 1
3 |000-101-220 FO3 fiir Handpresse Fett-Handkartusche 1
4 [234-005-004 4-fach Splitter Verteiler fiir Linearfihrungsleisten 2
5 |134-003-003 6x4 (FO3) 10m Schlauch vorbefullt mit FO3 1
6 [20039517 PU-Schmierrolle; D40; BA40; inkl. SAT; vorbedlt; [fur Linearfiihrungsleisten 8
7 |132-050-017 PU-Schmierzahnrad; Modul 5; linkssteigend; fir Zahnstange 1
8 [133-050-001 Befestigungsachse; gewinkelt; flir Schmierzahnrad 1
9 [134-001-002 |Schlauchanschluss; gewinkelt; fir Schlauch 6; fir Befestigungsachse 1




Anwendungsbeispiel







Olschmierung

Fir viele Anwendungsfille bietet sich eine Olschmierung an, da sie an die Betriebsbedingungen
und konstruktiven Gegebenheiten angepasst werden kann.

Bei der Auswahl eines geeigneten Olschmierverfahrens fiir eine Lageranordnung sind folgende
Anforderungen zu beriicksichtigen:

+ erforderliche Menge und Viskositat des Ols
+ Drehzahl und hydrodynamische Reibungsverluste
+ zuldssige Lagertemperatur

— B - ==
~- S ==
I ol 9% <
iy iy filing leve
75% § | g
D l;{g, D 75%

SCHMIERS
T
Give:

50%




Kettenschmierung

Kettenschmierritzel

Der Durchmesser der Rolle sollte

so groB3 gewahlt werden, dass die
Rolle nicht den Grund der Ketten-
taille berGhrt!

Federblech
Vorspannung 5 bis max. 20 mm Kettentaille Kettenlasche

Kettenschmierrolle

Idealerweise berthrt die Rolle
nur den hochsten Punkt der
Kettenlasche

V(@ @)(® '@\?/,,;

Federblech

Vorspannung 5 bis max. 20 mm Kettentaille Kettenlasche

Joof



Stauforderkette

Sonderausfiihrungen:
z.B. Schmierrolle fir eine Stauforderkette

In diesem Beispiel wird der Rollen-AuBendurchmesser nicht geschmiert.

9 t /
n v . /
@ S Vi
o = i . N foff
\. /
NN i
1 » | N Fry
: Y Fid

Schmierstellen

- g
= = [ = s
— = | =
/
'l F
! Y,
; / i
o | ¢
ot sl !
> !
/
: - i
5 J by
; /
.".. ’ff
r= = /
= . ~| o = _ é g
i B /
| N /
I
[ e £
4 ! N = | o
| < I 5.| | £ o
Loy i = \\ 5 v
| " * / /‘
|
|
|




FlexxPump 125 & FlexxPump 125 DLS

M5 (2x)

Hinweis zur Auslieferung:
r Die FlexxPump 125 ist bei Auslieferung mit Fett FO2 entliftet

impulsgesteuert

Riickseite Tﬂ 283
/ 1\ f) Y
[ J
Vorderseite 1
lqV4)
Typ Variante Auslasse Dopperumpen- Schmierstellen M1 2xi Artikel-Nr.
korper Stecker
125 24V DC 1 1 max. 4* / 10%* .t 135-125-100
zeltgesteuert
125 DLS 24 V DC 1 1 max. 4* / 10%* - 135-125-210

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen moglich!

o




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fiir Ol

24V DC

Funktion:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe pro
Kartusche 125 / 250 cm?;
Betriebsdruck:
Schmiermedium:
Betriebstemperatur:

Anzahl der Auslasse:
Gewinde am Auslass:
Betriebsspannung:
Anschlussstecker:

Stromaufnahme bei 24 V DC:
Montage:

Einbaulage:

Steuerung:

Laufzeit:

max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fillstandstiberwachung:
Fehlermeldung:

Fehlerquittierung:
Fillfunktion:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

Kolbenpumpe
125 ml (in Kartusche)
0,15 ml pro Auslass

ca. 780/ 1560
50 bar

ol
-10°C ...
1

+60°C

G1/4"(a) und M6(i)
24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig

Imax. 350 mA

Ruckseite M5(i) (2x) oder
Unterseite M5(i) mit G1/4"(a)
oder DLS Systemzubehdr
senkrecht, Kartusche oben

integriert mikroelektronisch SPS
(#135-125-210)

1 bis max. 36 Monate (zeitgesteuert)
max. 1,50 ml

integriert, elektronisch
integriert, elektronisch
Zeitgesteuert: optisch auf LCD
Impulsgesteuert: SPS

SPS (#135-125-210)
vorhanden

IP 54
PA 6.6-GF 30 / POM

s
Ny
01/ o
\anCnnm
B g

pl’

52‘V
FlexxP“"‘p e
Bill of mamlﬂl‘. 20880

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten
+ offene Verzahnungen
+ Schienen fur Laufrollen



FlexxPump 500 DLS

Stopfen \“
Abdeckung % = A
- " [ | R
e 6]
& - _
266 (2x)
A —
N EE==——-—@-
| == = =1a
~H M
m
Schlauchanschluss 6 = - —
schwenkbar 84 &
9% b
107 3.8
Antriebseinheit
110.6
Typ Variante Auslasse Dopp;!pumpen— Schmierstellen SAET Artikel-Nr.
drper mengen
511 DLS 1 1 max. 4* / 10 ** 1 235-511-210
512 DLS 2 1 max. 8* / 20** 1 235-512-210
522 DLS impuls- 2 (1+1) 2 max. 8* / 20** 2 235-522-210
gesteuert
523 DLS 3(1+2) 2 max. 12* / 30** 2 235-523-210
524 DLS 4 (2+2) 2 max. 16* / 40** 2 235-524-210

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen maglich!

Joif



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fiir Ol

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe
pro Fullung 400ml:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:
Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:
Steuerung:
max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

24 V DC Impulsgesteuert

Kolbenpumpe
Ol, 400 ml (direkt eingefiillt)
0,15 ml pro Auslass

ca. 2600
70 bar

Ol, mit Feststoffanteile maglich
-10°C ... +60°C
max. 4, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

senkrecht
integriert, mikroelektronisch
4,50 ml

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt

SPS Fehlermeldung
Winkelstecker mit integrierter
LED (siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

100% 100%

DLS

SCHMIERSYSTEME

nnnnnnnnnnnnnnnnn SveTEMS

50% 50%

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten
+ offene Verzahnungen
+ Schienen fir Laufrollen

. U



FlexxPump 500

Aktionsstift

Abdeckung

N
(e0)
o)
26.6 (2x)
LN
LNl r
213 N m
Schlauchanschluss 6 | —
schwenkbar 30 &
88 =
94 3.8
Antriebseinheit
110.6 Aktionsflache
2 Einstellmodi:
E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240h
+C 1-30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Doppl(g!pumpen— Schmierstellen Sl Artikel-Nr.
orper mengen
511 24V DC 1 1 max. 4* / 10 ** 1 235-511-100
512 zeitgesteuert 2 1 max. 8* / 20** 1 235-512-100

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
** bei der Verwendung von Progressivverteilern sind mehr Schmierstellen mdglich!

Josf



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fiir Ol

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen pro Hub:

Anzahl der Pumpenhiibe
pro Fullung 400ml:
Betriebsdruck:

Schmiermedium:
Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Betriebsspannung:
Anschlussstecker:
Stromaufnahme bei 24 V DC:

Einbaulage:

Steuerung:

Laufzeit:

max. Spendemenge pro Zyklus:

Druckiiberwachung:
Fullstandstiberwachung:
Fehlermeldung:
optional:

Schutzklasse:
Werkstoff Gehause:

24V DC zeitgesteuert

Kolbenpumpe
Ol, 400 ml (direkt eingefiillt)
0,15 ml pro Auslass

ca. 2600
70 bar

Ol, mit Feststoffanteile maglich
-10°C ... +60°C
max. 2, rechtwinklig, drehbar

24 V DC (Uber Kabel)
M12 x 1, 4-polig
Imax. 350 mA

senkrecht

integriert, mikroelektronisch
1 bis max. 36 Monate

4,50 ml

integriert, elektronisch
integriert, Reedkontakt
optisch LCD

Winkelstecker mit integrierter
LED (siehe Zubehor)

IP 54
Zink, Polyamid

100% 100%
___SCHMIERSYSTEME _
OIREGT Lushic TATION SYSTEMS

75% 75%.

50% 50%

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten
+ offene Verzahnungen
+ Schienen fir Laufrollen

- \w\



FlexxPump 500 B

146
Enfllaffnong / Akliorsshit 128
2
Srmakranschiuss &
SOWHIKER i —
Aniriefssinnest .
30 |5
65
88
9L
115.6
2 Einstellmodi:
E, = Entleerzeit: 1 - 36 Monate h = Pausenzeit: 1-240 h
+C 1 - 30 Zyklen +C 1-30 Zyklen
Typ Variante Auslasse Doppl(g!pumpen- Schmierstellen | Schmier- Artikel-Nr.
orper mengen
511 B Batterie 1 1 max. 4* 1 235-511-001
512 B zeitgesteuert 2 1 max 8* 1 235-512-001

* bei der Verwendung von Mengenteilern / Splittern
Inklusive Batterieaufnahmen fiir Batterien LR14 oder LR6; Batterien nicht enthalten!

108




Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Fett

Batteriebetrieben

Funktionsweise: Kolbenpumpe
Schmierstoffvolumen: Ol, 400 ml (direkt eingefiillt)
Dosiervolumen pro Hub: 0,15 ml pro Auslass

maj

Fi
Ulstang ling ievel

Anzahl der Pumpenhiibe

pro Fiillung 400ml: ca. 2600 .

Betriebsdruck: 50 bar =
i]%

Schmiermedium: Ol, mit Feststoffanteile méglich &

Betriebstemperatur: -10°C ... +60°C

Anzahl der Ausléasse: max. 2, rechtwinklig, drehbar

Batteriespannung: 6V

Einbaulage: senkrecht

Steuerung: integriert, mikroelektronisch

Laufzeit: 1 bis max. 36 Monate

max. Spendemenge pro Zyklus: 4,50 ml

Druckiberwachung: integriert, elektronisch
Fullstandstberwachung: integriert, Reedkontakt
Fehlermeldung: optisch LCD
Schutzklasse: IP 54

Werkstoff Gehause: Zink, Polyamid

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten
+ offene Verzahnungen
+ Schienen fir Laufrollen

- \w\






PU-Kettenschmierritzel

Die Rollen aus offenzelligem PU-Schaum Ubertragen punktuell den Schmierstoff auf die Oberflache der
Laschen von Rollenketten. Die mechanische Kraft zum Antrieb der Rollen wird durch ein verschleiBarmes
Kunststoffritzel gewahrleistet.

Durch das verwendete offenzellige Polyurethan-Schaummaterial der Schmierzahnrader wird eine optimale
Versorgung der Ketten Uber sehr lange Zeitrdume sichergestellt.

Das Werkstoff speichert den Schmierstoff und gibt ihn in kleinsten Dosiermengen wieder ab.

Eine Uberschmierung wird dabei genauso vermieden wie ein Verschlei durch Mangelschmierung.

Die Kettenschmierritzel sind — je nach GroBe — fiir Simplex, Duplex und Triplex-Ketten mit und ohne
Federblech erhdltlich. Der optimale Anpressdruck des Schmierritzels Idsst sich durch ein Spannelement

individuell einstellen. Mit dem Spannelement ist auch eine federnde Anstellung des Schmierzahnrades
maoglich.




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- mit Achse

% Beschreibung:
= PU-Kettenschmierritzel fur Simplex
Rollenkette;
_ montiert an gerader Achse;
N = gleitgelagert;
= Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
_ bé Achse: Stahl vernickelt;
= Rolle: PU-Schaum;
b3 Einbaulage:
0d2 b1 beliebig
od1 b
DIN z | b |bt|dl | d2 |d3| f [b3| b4 1 2 | sw | Artikel-Nr
8187-1/8188-1 9 9 :
08B-1 12 712 | 29 | 53 491 39 | 555 5 30,0 M6 M10 | 15 | 136-201-012
10B-1 10 712 | 29 | 55 514 39 | 555 5 30,0 M6 M10 | 15 | 136-301-010
12B-1 8 71,2 | 29 | 55 498 | 36 | 555 | 5 | 300 M6 | M10 | 15 | 136-401-008
16B-1 8 812 | 40 | 75 66,4 48 | 60,5 | 10 | 30,0 M6 M10 | 15 | 136-501-008
20B-1 8 116,44 | 50 | 90 83,0 59 | 90,7 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-601-008
24B-1 10 | 1264 | 60 | 138 | 1233 | 93 | 957 | 20 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-701-010
28B-1 8 1464 | 80 | 140 | 116,2 | 81 | 1057 | 20 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-801-008
32B-1 8 1464 | 80 | 150 | 1328 | 93 | 1057 | 20 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-901-008




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- mit Federblech

M10x1/ 8 tief

= : Beschreibung:

5 i PU-Kettenschmierritzel fur
B — Simplex-Rollenkette;
 mm i montiert an gewinkelter

Achse; mit Federblech;
~ gleitgelagert;

Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Stahl vernickelt;
Rolle: PU-Schaum;

134

Einbaulage:
beliebig
§ Federblech und Schrauben lose
o beigelegt.
-+ o
0.8 215
T 228
DIN z b b1 | di 2 | d3 | b3 | f | sw Artikel-Nr
8187-1/8188-1 :
08B-1 12 61,4 29 53 49,1 39 5 23,2 24 136-201-112
10B-1 10 61,4 29 55 51,4 39 5 23,2 24 136-301-110
12B-1 8 61,4 29 55 49,8 36 5 23,2 24 136-401-108
16B-1 8 71,4 40 75 66,4 48 10 28,2 24 136-501-108
20B-1 8 81,4 50 90 83,0 59 10 33,2 24 136-601-108




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

od1

M10x1/ 8 tief

od3

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fiir
Simplex-Rollenkette;

montiert an gewinkelter Achse;
mit Federblechen;

, — gleitgelagert;
/] Werkstoff:
a4 Kettenritzel: PA;
— Achse: Stahl vernickelt;
1= Rolle: PU-Schaum;
o i Einbaulage:
beliebig
§ Federbleche und Schrauben lose
L beigelegt.
o =l i
28
DIN 2 b | b1 | df d2 | d3 | b3 sw Artikel-Nr
8187-1/8188-1 '
24B-1 10 122,1 60 138 123,3 93 20 38,2 24 136-701-110
28B-1 8 1421 80 140 116,2 81 20 48,2 24 136-801-108
32B-1 8 1421 80 150 132,8 93 20 48,2 24 136-901-108




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gerade Achse

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fir
Duplex-Rollenkette;
montiert an gerader Achse;
gleitgelagert;

Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Stahl vernickelt;
Rolle: PU-Schaum;

Einbaulage:
beliebig

8187_[1’%'188_1 2| b | b1 | d1| d2 |d3| ¢ |nh|b3| bsa | g1 | g2 | sw| Artikel-Nr.
08B-2 12| 812 | 40 | 53 | 491 |39 530 |15] 5 | 300 | M6 | M10]| 15 | 136-202-012
108-2 10| 812 | 40 | 55 | 514 |39]530|15] 5 | 300 | M6 | M10]| 15 | 136-302-010
12B-2 8 | 862 | 44 | 55 | 498 |36 555 | 15| 5 | 30,0 | M6 | M10| 15 | 136-402-008
16B-2 8 | 1464 | 80 | 75 | 664 | 48| 90,7 | 30 | 10 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-502-008
208-2 8 | 1464 | 80 | 90 | 830 |59 | 90,7 | 30 | 10 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-602-008
24B-2 10 | 166,4 | 100 | 138 | 1233 | 93 | 90,7 | 50 | 10 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-702-010
28B-2 8 196,4 | 130 140 | 116,2 | 81| 957 | 70 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-802-008
32B-2 8 | 1964 | 130 | 150 | 1328 | 93 | 957 | 70 | 10 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-902-008




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gewinkelte Achse und Federblech

b
b1 | 30
= = M10x1 / 8 tief
——— h Beschreibung:
. = = ‘ PU-Kettenschmierritzel fur
20 é'* **é === g Duplex-Rollenkette;
| - = — montiert an gewinkelter Achse;
| —————— mit Federblech;
E = gleitgelagert;
b3 b3 1
Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Stahl vernickelt;
Rolle: PU-Schaum;
>
f N Einbaulage:
beliebig
Federblech und Schrauben lose
beigelegt.
&
2
08 s
28
DIN z b b1 d1 d2 d3 f h b3 S Artikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
08B-2 12 714 40 53 49,1 39 20,7 | 15 5 24 136-202-112
10B-2 10 71,4 40 55 51,4 39 20,7 | 15 5 24 136-302-110
12B-2 8 76,4 44 55 49,8 36 23,2 | 15 5 24 136-402-108




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

b
b1 w30
M10x1 / 8 tief e
o = Beschreibung:
- = 22 PU-Kettenschmierritzel fiir
o o Duplex-Rollenkette;
= = montiert an gewinkelter Achse;
R — - T mit Federblechen;
- - gleitgelagert;
= = L” Werkstoff:
- == = = - Kettenritzel: PA;
Ll ‘ b3! ! FT b Achse: Stahl vernickelt;
Sy : ; Rolle: PU-Schaum;
P ¢ Einbaulage:
? : ‘ beliebig
Federbleche und Schrauben lose
? B beigelegt.
3 E—— =
; 08 | 5
28
DIN z b b d1 2 | d3 | f | h | b3 | sw | Artikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
16B-2 8 1421 80 75 66,4 48 33,2 30 10 24 136-502-108
20B-2 8 142,1 80 90 83,0 59 332 30 10 24 136-602-108
24B-2 10 162,1 100 138 123,3 93 33,2 50 10 24 136-702-110
28B-2 8 192,1 130 140 116,2 81 38,2 70 10 24 136-802-108
32B-2 8 192,1 130 150 132,8 93 38,2 70 10 24 136-902-108




PU-Kettenschmierritzel Triplex

- gewinkelte Achse und Federblech

o

o
=
vy}
(@]

M10x1 / 8 tief Beschreibung:

- PU-Kettenschmierritzel fiir
Triplex-Rollenkette;

montiert an gewinkelter Achse;
mit Federblech;

gleitgelagert;

| [y

Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Stahl vernickelt;
Rolle: PU-Schaum;

Einbaulage:
horizontal
(vertikale Einbaulage auf Anfrage)

Federblech und Schrauben lose beigelegt.

DIN .
8187-1/8188-1 z b b1 d1 d2 d3 f h b3 SW Artikel-Nr.
08B-3 12 85,4 54 53 49,1 39 20,7 29 5 24 136-203-112
10B-3 10 91,4 59 55 51,4 39 23,2 30 5 24 136-303-110




PU-Kettenschmierritzel Triplex

gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

M10x1 / 8 tief

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fir
Triplex-Rollenkette;

montiert an gewinkelter Achse;
mit Federblechen;
gleitgelagert;

Werkstoff:

f Kettenritzel: PA;
Achse: Stahl vernickelt;
Rolle: PU-Schaum;

134

Einbaulage:
beliebig
=z Federbleche und Schrauben lose
0 beigelegt.
A > e [
\f:t? t*ﬁ/ BN =
IR
DIN z b b1 d1 d2 d3 f h b3 sw Artikel-Nr.
8187-1/8188-1 ’
12B-3 8 132,1 70 55 49,8 36 257 | 35 5 24 136-403-108*
16B-3 8 162,1 100 75 66,4 48 282 | 60 10 24 136-503-108
20B-3 8 182,1 120 90 83,0 59 332 | 70 10 24 136-603-108
24B-3 10 212,7 150 | 138 | 1233 93 33,5 | 100 10 24 136-703-110
28B-3 8 262,7 200 | 140 | 116,2 81 43,5 | 130 10 24 136-803-108
32B-3 8 262,7 200 | 150 | 1328 93 | 435 | 130 10 24 136-903-108

*nur horizontale Einbaulage mdglich (vertikale Einbaulage auf Anfrage)



PU-Kettenschmierritzel Stahl




PU-Kettenschmierritzel Stahl

879
870
4
|-

10

(49.1)

Typ | z b b1 di d2 d3 f b3 b4 gl g2 d4 Artikel-Nr.

10B-1 | 14 782 | 71,34 9,1 136-311-014
12B-1 | 13 87,8 | 79,59 11,1 136-411-013
16B-1 | 12 | 100,3 | 40,2 | 109,7 | 98,14 79 796 | 162 | 49,1 | M10x1 | M16 20 136-511-012
20B-1| 13 | 1142 | 48,5 | 147,7 | 132,67 | 100 | 8935 | 185 | 49.1 | M10x1 | M16 25 136-611-013




PU-Schmierrollen

0.8

b1 30

22

d1

M10x1 / 8 fief

265 (2x)

134

10

15

28

Beschreibung:
PU-Schmierrolle; gleitgelagert;
mit einseitiger Aufnahme;

fur radiale (gewinkelte)
Schmierstoffzufiihrung;

an Federblech montiert;
Ol-Anwendungen

Werkstoff:

Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl, vernickelt;
Federblech: 1.4310

Einbaulage:
horizontal




Einseitig aufgenommen

b1 d1 b d2 gl Artikel-Nr.

20 40 51,4 27 M10x1 10 mm tief 137-020-403
24 40 55,4 27 M10x1 10 mm tief 137-024-403
30 40 614 27 M10x1 10 mm tief 137-030-403
40 40 71,4 27 M10x1 10 mm tief 137-040-403
45 40 76,4 27 M10x1 10 mm tief 137-045-403
50 65 81,4 45 M10x1 10 mm tief 137-050-653
60 65 91,4 45 M10x1 10 mm tief 137-060-653




PU-Schmierrollen

M10x1 / 8 tief 30

5
~F
™

|
<
LN
Ns)
Q
Jahs y s [N 7N .
\ NI NI o
.08 15 6.4 15 65
28

Beschreibung:

PU-Schmierrolle; gleitgelagert; mit beidseitiger
Aufnahme; flr einseitige, radiale (gewinkelte)
Schmierstoffzufiihrung;

an Federblechen montiert;

Ol-Anwendungen

Werkstoff:

Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl, vernickelt;
Federblech: 1.4310

Einbaulage:
horizontal

o



Doppelseitig aufgenommen

b1 d1 d2 b gl t Artikel-Nr.

60 65 40 1214 M10x1 10 mm tief 08 137-060-654
70 65 40 131,44 M10x1 10 mm tief 08 137-070-654
80 65 40 141,4 M10x1 10 mm tief 08 137-080-654
90 65 40 151,4 M10x1 10 mm tief 0.8 137-090-654




PU-Schmierrollen flir Stauforderketten

gewinkelte Achse mit Federblech

b3

L - 35

265 (2x) ‘
5 [ A - =
& @ | (L] &

N Di
- 43 SW24
134
144
(=] ~ @@\@wsy‘gy@%
N @ Werkstoff:

Beschreibung: i Rolle: offenzelliger PU-Schaum;

PU-Schmierrolle; gleitgelagert;

mit einseitiger Aufnahme;

fur radiale (gewinkelte) Schmierstoffzufiihrung;
an Federblech montiert;

Ol-Anwendungen

Achse: Edelstahl;
Federblech: 14310

Einbaulage:
horizontal

Federblech lose beigelegt

Teilung b1 b2 b3 d1 d2 d3 | 11 Artikel-Nr.
172" 28 29,4 10 40 29,9 36 594 30 137-028-403
3/4" 32 334 10 52 334 45 63,4 30 137-032-523

1" 38 394 10 59 339 45 69,4 30 137-038-593

Jf



PU-Schmierrollen fur Stauforderketten

gerade Achse
d2 s
T ‘S\/\/15
M6
M10,

Beschreibung:

PU-Schmierrolle; gleitgelagert;

fur axiale (gerade) Schmierstoffzufiihrung;
Ol-Anwendungen

Werkstoff:
Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Edelstahl;

d3 Einbaulage:
d1 horizontal
Teilung b1 b2 b3 d1 d2 d3 I 1 12 Artikel-Nr.
172" 28 29,4 10 40 29,9 36 69,2 39,8 29,8 137-028-406
3/4" 32 32,2 10 52 334 45 732 39,8 29,8 137-032-526
1" 38 38,2 10 59 33,9 45 79,2 398 29,8 137-038-596




Progressivverteiler

:1 Ema s 3 T S
R '
o 1 S 7\ x
; | Tﬁ-h g 265
- i) il
= .
' 6.5
(18) 60 ﬂBL‘ - 30 05
26 ’
. (== ]

FlexxPump Baureihe.

Abstimmung basiert auf Ol-Schmierstoffe.

6-fach Scheibenverteiler mit 3 Dosierelementen;
gerader Schlauchanschluss fiir Schlauch 6mm an Einlass
und Auslassen.

ey
Beschreibung: —
Scheibenverteiler in Leichtbauweise fir alle Typen der I 4 ) (&)

Werkstoff:
Verteiler: Aluminium;
Anschlisse: Messing, vernickelt

s



Schmierstoffverteilung

Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch I Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-002
3 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-003
4 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-004
5 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-005
6 gerade 6 gerade 6 72,5 238-000-006
7 gerade 6 gerade 6 87,0 238-000-007
8 gerade 6 gerade 6 87,0 238-000-008
9 gerade 6 gerade 6 101,5 238-000-009
10 gerade 6 gerade 6 101,5 238-000-010
Standardausfiihrung: Sonderausfiihrungen (auf Anfrage):
« Modular aufgebauter Scheibenverteiler in « Schlauchanschluss in verschiedenen Bauformen,
Alu-Leichtbauweise mit spezieller Abstimmung auf gerade / gewinkelt
FlexxPump 125 / 500 fiir DLS-Ole « unterschiedliche Schlauchdurchmesser,
« 2 bis 10 Auslasse pro Verteiler moglich 4 /6 /8 mm an Ein- bzw. Auslass
« Schlauchanschluss an Einlass und Auslassen gerade « Festlegung von Lagen der Auslasse
fur Schlauch 6 « unterschiedliche Abgabemengen pro Auslass durch
e Maximaldruck 100 bar Scheibenelemente mit unterschiedlichem
« Dosiervolumen 50 mm? Dosiervolumen (25 / 50 / 100 mm?3)
Hinweise:

* nur geeigneter DLS-Schmierstoff verwendbar!

«  Temperatureinsatzbereich: -20 °C ... +60 °C (abhangig vom verwendeten Schmierstoff)
in Verbindung mit FlexxPump 125 / 500 nicht in Reihe verwendbar
(keine Haupt- und Nebenverteiler / Kaskadierung)

+ mit Ol mit H1-Zulassung entliiftet

- \w\



Progressivverteiler mit Umlaufiiberwachung

215 17

85
@55
210

8L

145 145 2175

118L 60 {18
103

(5)

g6

Beschreibung:

Scheibenverteiler mit Umlaufiiberwachung in
Leichtbauweise fir alle Typen der FlexxPump Baureihe.
Abstimmung basiert auf Ol-Schmiersstoffe.

6-fach Scheibenverteiler mit 3 Dosierelementen;
gerader Schlauchanschluss fiir Schlauch 6mm an Einlass
und Auslassen.

Werkstoff:
Verteiler: Aluminium
Anschlisse: Messing, vernickelt

Jof



Schmierstoffverteilung

Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch I Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-002
3 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-003
4 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-004
5 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-005
6 gerade 6 gerade 6 72,5 238-010-006
7 gerade 6 gerade 6 87,0 238-010-007
8 gerade 6 gerade 6 87,0 238-010-008
9 gerade 6 gerade 6 101,5 238-010-009
10 gerade 6 gerade 6 101,5 238-010-010
Standardausfiihrung: Sonderausfiihrungen (auf Anfrage):
«  Modular aufgebauter Scheibenverteiler in e Schlauchanschluss in verschiedenen Bauformen,
Alu-Leichtbauweise mit spezieller Abstimmung auf gerade / gewinkelt
FlexxPump 125 / 500 fiir DLS-Ole « unterschiedliche Schlauchdurchmesser,
« mit Umlaufliberwachung zur Kontrolle der korrekten 4 /6 /8 an Ein- bzw. Auslass
Bedienung aller Auslasse + Festlegung von Lagen der Auslasse
e 2 bis 10 Auslasse pro Verteiler moglich « unterschiedliche Abgabemengen pro Auslass
« Schlauchanschluss an Einlass und Auslassen durch Scheibenelemente mit unterschiedlichem
gerade fur Schlauch 6 Dosiervolumen (25 / 50 / 100 mm?)

»  Maximaldruck 100 bar
« Dosiervolumen 50 mm?

Hinweise:
« nur geeigneter DLS-Schmierstoff verwendbar!
« Temperatureinsatzbereich: -20°C...+60°C (abhangig vom verwendeten Schmierstoff)
* in Verbindung mit FlexxPump 125 / 500 nicht in Reihe verwendbar
(keine Haupt- und Nebenverteiler / Kaskadierung)
« mit Ol mit H1-Zulassung entliiftet



Schlauchanschlussstiick mit Ruckschlagventil

Beschreibung:
Schlauchanschlussstlick
mit integriertem Riick-
schlagventil; gewinkelt;
360° schwenkbar;

Werkstoff:
Messing, vernickelt;
Dichtung: NBR

d1 gl d2 a al b I sw Artikel-Nr.

4 M10x1 9 24 18 20 5,5 13 134-001-200
6 M10x1 11 24 18 20,5 5,5 13 134-001-201
8 M10x1 13 25 19 23,5 5,5 13 134-001-202




Schlauch

)

Beschreibung:
Schlauchleitung mit Schmierstoff
vorbefillt; (nur OE1) Schleppkettentauglich Kleinster Biegeradius:
R, =30mm
Werkstoff:
PA
Schmierstoff d1 d2 | max. Hinweise Artikel-Nr.
OE1 6 4 15 m Schlauch, schwarz; Meterware 134-003-051
Leer 6 3 50m Schlauch, transparent; Meterware 134-004-002
Zubehor Artikel-Nr.
Schlauchabschneider 134-002-002
Hinweis:

Schlauchleitungen leer (transparenter Schlauch)
Ausnahme: Schlauchleitung vorbefiillt mit OE1 (schwarzer Schlauch)

\133\ |



DLS-Ole

= 100% 100%»’

DLS

_ SCHMIERSYSTEME _

5% 75%
DLS OE1

50%,

259,

o’ K0
Bestr. Pato 011

OE1
~\—/‘ o Cortert

OE1

nhat | Corent

125en| 12566
Besebr Parto (21101




Ol OE1

Kriechfahiges Ol fur Ketten

(v

Ol OE1

* hochviskoser, sehr kriechfahiger Haftschmierstoff
« synthetisches Weil36l
« druck- und haftfester Schmierstoff mit EP- und Grenzschmiereigenschaften

e mit H1-Zulassung

Einsatz:
«  Schmierung von Ketten und Gleitlager
e Forderbarkeit in Schmiersystemen: +5 °C ... +65 °C

Temperatureinsatzbereich: -10 °C ... +80 °C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Verwendung Artikel-Nr.
Kartusche fiir FlexxPump 125 OE1 125 cm? FlexxPump 125 000-201-101
Kartusche fiir FlexxPump 125 OE1 250 cm? FlexxPump 125 000-201-102
Kartusche fir FlexxPump 250 OE1 250 cm? FlexxPump 250 000-201-103
Kartusche fir FlexxPump 400 OE1 400 cm?® FlexxPump 400 000-201-105
Kanister OE1 5 Liter 000-201-503

S -
DLS

oM TEM \——"
DLS OE1 oS

W 50% 50% OE1
" o ot
! i
OE1 Nt w“ Besebe | Patio UL
s
Bt ol ] 2% 25% s:u'"‘”
b, Paolo
s
Inhalt / content s
——— 0 0om 0% s
— "v N




Ol OE3

Kettendl mit H1-Zulassung

Ol OE3

e Paraffindlbasierter Schmierstoff
e H1-Zulassung
« sehr guter VerschleiB- und Korrosionsschutz

Einsatz:
e Schmierung von Ketten und Gleitlager
e Forderbarkeit in Schmiersystemen: +5°C ... +80°C

- Temperatureinsatzbereich: -10°C ... +120°C
Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.
Kanister OE3 5 Liter 000-201-505
Kanister OE3 20 Liter 000-201-507




Ol OE4

Tieftemperaturol

Ol OE4 | H1 LFC 9022

« vollsynthetisches Poly-Alpha-Olefine
« Halal-Zulassung
¢ H1-Zulassung

Einsatz:
«  Schmierung von Ketten und Gleitlager
« Forderbarkeit in Schmiersystemen: - 45 °C ... + 150 °C

Temperatureinsatzbereich: - 45 °C ... + 150 °C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.
Dose OE4 1 Liter 000-201-508
Kanister OE4 5 Liter 000-201-509
Kanister OE4 20 Liter 000-201-510
Fass OE4 200 Liter 000-201-511




Halter flr FlexxPump 125 & Verteiler

Beschreibung:

universelle Edelstahl-Halterung fir
alle Typen FlexxPump 125;

zur einfachen Montage an
rickwartiger Struktur;

Beschreibung:

Edelstahl-Halterungen fir
alle Typen FlexxPump 125;
fir Progressiv-Verteiler (Ol); |
verschiedene Bauformen; v
Progressiv-Verteiler nicht im |
Lieferumfang enthalten;

|

Beschreibung:

Edelstahl-Halterungen fiir alle Typen
FlexxPump 125;

fir Splitter (Ol); verschiedene Bauformen;
Splitter nicht im Lieferumfang enthalten;




Halter fur FlexxPump 500

Beschreibung:
Zubehorwinkel in Edelstahl fur
alle Typen FlexxPump 500;

mit Schrauben zum Befestigen
der FlexxPump 500;

verschiedene Bauformen;

solide Ausfiihrung;




Halter flr FlexxPump 125 & Splitter

Abbildung: 134-200-000

Abbildung: 134-203-002

Beschreibung Artikel-Nr.

Edelstahl-Halter fiir alle Typen FlexxPump 125 134-200-000

Beschreibung Typ Splitter Lage Splitter Artikel-Nr.
Edelstahl-Halter fir FlexxPump 125 und 2-fach Splitter 2-fach 134-203-002
Edelstahl-Halter fir FlexxPump 125 und 3-fach Splitter 3-fach hinten 134-203-003
Edelstahl-Halter fiir FlexxPump 125 und 4-fach Splitter 4-fach 134-203-004

Juof



Halter fir FlexxPump 125 & Progressivverteiler

- 90
A -
26.6 (2x) :
1 =
, el T
Abbildung: 134-203-105 . 055 (4x)
— Abbildung: 134-203-110
Bezeichnung Typ PV Lage Artikel-Nr.
238-000-002
. 238-000-003
delstaf-Halter r FleaPump 125 238-000-004 134-203-102
238-000-005
238-000-006 hinten
238-000-007
Edelstahl-Halter fir FlexxPump 125 238-000-008
und PV 7 - 10 Auslsse 238-000-009 134-203-103
238-000-010




Halter fir FlexxPump 500

Typ 2

Typ 1
- 134-100-002

134-100-001 L

Typ 5

Typ 3
134-100-005

134-100-003




Halter fur FlexxPump 500

Beschreibung Artikel-Nr.

Zubehorwinkel Typ 1; fir FlexxPump 500 134-100-001
Zubehdrwinkel Typ 2; fir FlexxPump 500 134-100-002
Zubehorwinkel Typ 3; fir FlexxPump 500 134-100-003
Zubehorwinkel Typ 4; fir FlexxPump 500 134-100-004
Zubehorwinkel Typ 5; fir FlexxPump 500 134-100-005

Hinweis:
FlexxPump 500 nicht im Lieferumfang enthalten;
Abmessungen siehe MaBblatt

Halter fir FlexxPump 500 sind identisch mit Halter fir FlexxPump 400




Schmierschemen

Kettenschmierung

Schmierstoff (Ol):
/ / kann naChger”t werden

Schmierstoffgeber

- fir 2 unterschiedliche Schmierstoffmengen;
- impulsgesteuert;

- max. Druck 70 bar;

- Dosiervolumen min. 0,15 cm?

Hochdruckschlauch:
- transparent; 6x3;
- Schleppkettentauglich;

- kleinster Biegeradius 30 mm; l Verteiler-
Schlauchlangen: l Splitter - Mengenverteiler

- bis Verteiler 30 m /
- nach dem Verteiler 10 m € 0
- ohne Verteiler 40 m

oLs

Schmierrolle fiir Duplex Kette:

- PU-Schaum o

- verschleiBfest 'i
E( - Einsatztemperatur -30 °C ... +120°C | |

{ - inkl. doppeltem Federblech /EM*H
/e LN

Schmierrolle fiir Simplex Kette: h =
- PU-Schaum 00
- verschleiBfest -
- Einsatztemperatur -30 °C ... +120 °C
- inkl. Federblech N
00 OO

ik,




Schmierschemen

Hohlbolzenkette

Schmierstoff (OI):

/ kann nachgefullt werden

Hochdruckschlauch:

- transparent; 6x3;

- Schleppkettentauglich;

- kleinster Biegeradius 30 mm

Schmierstoffgeber
- fir 1 Schmierstoffmenge;

- impulsgesteuert;
- max. Druck 70 bar;
- Dosiervolumen min. 0,15 ¢cm?

Schmierrolle

fur Hohlbolzenkette:

- PU-Schaum

- verschleiBfest

- Einsatztemperatur -30 °C ... +120 °C
- inkl. doppeltem Federblech

Schlauchlangen:
(bei geeigneten Olen)

ohne Verteiler 40 m




Support

vorbeugende Instandhaltung

Austausch nach 5-6 Kartuschen
oder nach 12.000 Pumpenhiiben

Pumpen /Pumpenkdrper
oder nach 5 Jahren
Schlduche Austausch nach 5 Jahren

: Sichtkontrolle alle 6 Monate
Schmierzahnrader A= Austausch nach 3 Jahren, inkl.
Befestigungsachsen

=d A
Kettenschmierrollen 4 Sichtkontrolle alle 6 Monate
T / Austausch nach 2 Jahren
.
&
Kettenschmierritzel \ Sichtkontrolle alle 6 Monate

Austausch nach 3 Jahren

Kartuschen Gebrauchsdauer max. 24 Monate

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



QuickGuide

FlexxPump 125 DLS - impulsgesteuert

Schritt 1:

Pumpe vorbereiten

125

135-125-210

Fett / grease

Schutzkappe

Die Pumpe ist im Auslieferungszu-
stand bereits entliftet.

Entfernen Sie die gelben Schutzkap-
pen in der Pumpe und am Auslass.

Montieren Sie die Kartusche so, dass
das Label vorne am Display ausgerich-
tet ist. Verbinden Sie die Pumpe Uber
den 4 poligen Stecker mit 24 Volt.

Schritt 2:

Sptilen der angeschlossenen Pumpe

125
135-125-210 DL
Fett / grease

Die Pumpe wurde mit einem Universal
H1 Schmierstoff entliftet. Bei Bedarf
kann dieser Schmierstoff aus der
Pumpe ,gespllt” werden.

Dazu verwenden Sie bitte das 12 s
high Signal.

Die Pumpe flhrt jetzt 40 Pumpenhiibe
hintereinander aus.

Schritt 3:

Programmierung der Pumpe

125

135-125-210

vorbefillter
Schlauch

Es stehen 3 high Signale zur
Verfligung:

Das Steuersignal ist das 2 s high
Signal.

Das Signal kann max. 30 mal im Ab-
stand von 30 Sekunden gesendet
werden.

Nahere Informationen finden Sie in
der Betriebsanleitung auf unserer
Website: www.dls-schmiersysteme.de

www.dls-schmiersysteme.de m‘



QuickGuide

FlexxPump 125 - zeitgesteuert

Schritt 1:

Pumpe vorbereiten

125

135-125-100

Aktionsstift Aktionsflache

Die Pumpe ist im Auslieferungszu-
stand entliftet.

Entfernen Sie die gelben Schutzkap-
pen in der Pumpe und am Auslass.

Montieren Sie die Kartusche so, dass
das Label vorne am Display ausgerich-
tet ist. Verbinden Sie die Pumpe Uber
den 4 poligen Stecker mit 24 Volt.

'W www.dls-schmiersysteme.de

Schritt 2:

Sptlen der angeschlossenen Pumpe

DL

Fett / grease
e

125

135-125-100

Die Pumpe wurde mit einem Universal
H1 Schmierstoff entliiftet. Bei Bedarf
kann dieser Schmierstoff aus der Pum-
pe gespult werden.

Dazu verwenden Sie bitte die ,,FIL-
Funktion”

Né&here Informationen finden Sie in
der Betriebsanleitung und auf unserer
Website: www.dls-schmiersysteme.de

Schritt 3:

Programmierung der Pumpe mit dem
Aktionsstift

125

135-125-100

Es stehen 2 Programme zur
Verfligung:

Stundenmodus h

Einstellung der Pausenzeit (h) zwi-
schen 1-240h

Einstellung des Spenden ,c” pro Zyk-
lus zwischen 1 -10
Werkseinstellung: h = 6; ¢ = 1

2. Entleerzeitmodus Et

Einstellung der Entleerzeit zwischen
1 - 24 Monaten.

Werkseinstellung: Et = 6

Die Anzahl der Spenden kann nicht
eingestellt werden.



QuickGuide

FlexxPump 400 DLS - impulsgesteuert

Schritt 1:

Pumpe entliften

423 DLS .ot
Impulsgesteuert
#235-423-210 ’

>20 s Pause

Das entliiften der Pumpe erfolgt tiber
ein 12s high Signal.

Das Signal muss zweimal erfolgen.
(siehe auch Bedienungsanleitung
(BA 8.2)

An allen Ausgangen muss ein deut-
licher Schmierstoffaustritt erkennbar
sein!

Schritt 2:

AnschlieBen der beflillten Schlduche
und entliften der Verteiler; Schmier-
stellen mit Verteiler verbinden;

423 DLS
Impulsgesteuert
#235-423-210 !

In diesem Fall wird Pumpenkorper 2,
Mit den Auslassen 2.1 und 2.2 solange
mit dem 5 s high Signal angesteuert,
bis an den Ausldssen der Verteiler
deutlich Schmierstoff austritt.

Die Verteiler sind im Auslieferungs-
zustand nicht entliiftet.

AnschlieBend befiillte Schlauche mit
den Schmierstellen verbinden

Schritt 3:

Schmierzahnrad befetten

423 DLS
Impulsgesteuert
#235-423-210

Pumpenkdrper 1, mit dem Auslass 1.1
wird solange mit dem 2 s high Signal
betatigt, bis an den Erleichterungs-
bohrungen des Schmierzahnrades
deutlich Schmierstoff austritt.
Alternativ kann auch mit einer Hand-
fettpresse LANGSAM Fett einge-
bracht werden.

Die Schmierzahnriader sind im Aus-
lieferungszustand nicht befettet
oder vorbedolt.

Schmierzahnrader diirfen NICHT
trocken verwendet werden!

www.dls-schmiersysteme.de m‘



QuickGuide

FlexxPump 400 - zeitgesteuert

Schritt 1:

Pumpe entliften

Aktionsstift

/
412-24V |
Zeitgesteuert
#235-412-100

3 24 Volt

' / Aktionsflache
m E o

Benutzen Sie den Aktionsstift aus der
Abdeckung. Um die Pumpe einzu-
schalten, halten Sie den Aktionsstift in
die Aktionsflache bis im LCD Display,
,On"” angezeigt wird (BA 6.3.3).

Nachdem die Pumpe eingeschalten
ist, halten Sie den Aktionsstift solange
auf die Aktionsflache, bis im LCD Dis-
play ,FIL” im LCD Display erscheint.
Die Pumpe flihrt 40 Spenden aus (BA
6.3.12).

'W www.dls-schmiersysteme.de

Schritt 2:

Entleerzeitmodus oder Pausenzeitmo-
dus wahlen, vorbefiillte Schlduche mit
der Pumpe verbinden und anschlie-
Bend die Verteiler entliften

412-24V
Zeitgesteuert
#235-412-100

oS BEy ¢! ik
=
¢
Verbinden Sie die befillten Schlauche
mit der entlifteten Pumpe und mit

den Verteilern.

Verwenden Sie bitte das RUN-MenU
um Sonderspenden auszufiihren (BA
6.3.8)

Alle Verteiler sind im Auslieferungs-
zustand nicht mit Schmierstoff
befiillt.

AnschlieBend schlieBen sie die befll-
ten Schlauche an die Verteiler und an
die Schmierstellen an.

Schritt 3:

Programmierung der Pumpe

412-24V
Zeitgesteuert
#235-412-100

D\

Die zeitgesteuerten Pumpen kdnnen
in zwei Betriebsmodi betrieben wer-
den (BA 6.3.7).

Stundenmodus - h
Entleerzeitmodus - Et

Bitte verwenden Sie die beiden
Modi!

Weitere Details finden Sie in unserer
Betriebsanleitung oder unter
www.dls-schmiersysteme.de



QuickGuide

Progressivverteiler

Schritt 1:

Transportstift entfernen

Transportstift

Transportstift aus dem Einlass ziehen.

Der Progressivverteiler wird werkseitig
mit einem ,WeiBol" gespilt, entliftet
und geprift.

Bei Bedarf kann der Progressivverteiler
vor der Inbetriebnahme mit dem
Gebrauchsfett befullt werden.

Schritt 2:

Verteiler beftillen

[ |
[ -
- = :
dt— 1l ) :_F_J
- | =] =] |
. -
F -] 2 m

Der Verteiler ist bis zu einem max.
Druck von 100 bar zugelassen. DLS
Schmiersysteme empfiehlt den
Verteiler mit einer DLS Pumpe zu
Jspulen”.

ACHTUNG:
Bitte keine Handfettpresse verwen-
den! Die Garantie erlischt!

Schritt 3:

Montage des Progressivverteilers

LIHE

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung okay

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung okay

i |

,.-..V
- o =
= — =
HF -] 2 m

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung NICHT okay

www.dls-schmiersysteme.de ﬂ‘



QuickGuide

Schmierrolle mit Federblech

Schritt 1:

Die Schmierrolle ist im Auslieferungs-
zustand fertig montiert.

=y

134-001-002

Das entsprechende Schlauchan-
schlussstiick in die Befestigungsachse
schrauben. Das Schlauchanschluss-
stlck # 134-001-201, ist nicht im
Lieferumfang enthalten und muss
separat bestellt werden.

Schmierleitung befestigen.

Achtung:
Schldauche nur mit Schlauchschneide-

zange abschneiden. Schlauch bis zum
Anschlag in das Schlauchanschluf3-
stlick stecken. Schlduche dirfen max.
2 mal aus dem SchlauchanschluBsttick
entfernt werden. Ansonsten muB das
Ende erneut abgeschnitten werden.
Ansonsten droht eine Undichtigkeit!

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de

Schritt 2:

Schmierrollen vorbeolen

Schmierrollen sind im Auslieferungs-
zustand nicht vorbedlt.

Empfehlung: Die Schmierrolle ca.

10min in einem Mineraldl einlegen.

ACHTUNG:
Schmierrolle nie trocken benutzen!

Schritt 3:

Montage der Schmierrolle

4

»— ¢

5-20mm

Federblech Vorspannung

THED = EOEEN ¢f

|

Einbauhinweise:

Die Schmierrolle muss genau im

rechten Winkel zur Verfahr Richtung

montiert werden.

Ab einer Rollenbreit von ca. 90mm
kann ein doppelseitiges Federblech
notwendig werden!




QuickGuide

Schritt 1:

Montage von Schmierzahnrad
auf der Achse

Schmierzahnrad

Schritt 2:

AnschlieBen der vorbefillten
Schlauche und entliften der Verteiler;
Schmierstellen mit Verteiler verbinden

Schritt 3:

Montage des Schmierzahnrades

Das Schmierzahnrad wird unabhéangig
von der Befestigungsachse verpackt
und ausgeliefert.

Die Senkkopfschraube muss
verklebt werden!

Bitte achten Sie darauf, dass kein
Klebstoff zwischen Gleitlager und
Achse lauft.

Kleber min. 7h ausharten lassen

Schmierzahnrader missen nach der
Montage vorbedlt oder vorbefettet
werden.

Dazu das Schmierzahnrad ca. 10 min
in ein Mineraldlbad stellen.

AnschlieBend das Schmierzahnrad
LANGSAM mit Fett beftllen.

ACHTUNG: Schmierzahnrad nie
trocken benutzen!

Einbauhinweise:

Das Schmierzahnrad muss im
rechten Winkel zur Verfahrrichtung
montiert werden.

Das Schmierzahnrad darf nicht
angedrickt werden!

Es ist ein Spiel von 0,5 -0,7mm
vorzusehen!

www.dls-schmiersysteme.de E‘






